



ரஷ்ய அதிபர் விளாடிமீர் புதினை கொல்ல சதியா? கார் வெடித்ததால் அதிர்ச்சி
...2-ம் பக்கம்

இந்திய கலாச்சாரத்தின் ஆலமரம் ஆர்.எஸ்.எஸ்.: பிரதமர் மோடி பெருமதிம்
...3-ம் பக்கம்

ஐ.பி.எல். 10-வது லீக் போட்டியில் டு பிளெஸ்சிஸ் அபார ஆட்டம்: ஐதராபாத்தை வீழ்த்தியது டெல்லி
...6-ம் பக்கம்



சென்னை சேப்பாக்கம்-திருவல்லிக்கேணி சட்டமன்ற தொகுதிக்குட்பட்ட திருவல்லிக்கேணி பகுதியில் இயங்கி வரும் நகர்ப்புற ஆரம்ப சுகாதார நிலையத்தில் தேசிய காசநோய் ஒழிப்புத்திட்டத்தின் கீழ் சிகிச்சை பெற்று வரும் காசநோயால் பாதிக்கப்பட்ட 250 நோயாளிகளுக்கு ஊட்டச்சத்து உணவுப்பொருட்களை துணை முதல்வர் உதயநிதி ஸ்டாலின் நேற்று மருத்துவர்களிடம் வழங்கினார். அருகில் தயாரிதி மாறன் எம்.பி., நிலைக்குழு தலைவர் சிற்றரசு உடனிருந்தனர்.

ஏ.டி.எம். பரிவர்த்தனைகளுக்கு கட்டணம் உயர்வு: மத்திய அரசுக்கு முதல்வர் ஸ்டாலின் கடும் கண்டனம்

இது டிஜிட்டல்மயமாக்கம் அல்ல, ஏழைகளை சுரண்டும் செயல்

சென்னை, மார்ச் 31-
ஏ.டி.எம்.யில் 5 முறைக்கு மேலான பரிவர்த்தனைகளுக்கு கட்டணம் உயர்த்தப்படுவதால் நூறு நாள் வேலைத் திட்டப் பயனாளிகள், கலைஞர் மகளிர் உரிமைத் திட்டத்தில் பயன்பெறும் ஏழைகள் ஆகியோருக்கு பாதிப்பு ஏற்படும். இது டிஜிட்டல் மயமாக்கம் அல்ல, இது நிறுவன மயமாக்கப்பட்ட சுரண்டல் என தமிழக முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் கடும் கண்டனம் தெரிவித்துள்ளார்.



இது தொடர்பாக அவர் தனது எக்ஸ் சமூகவலைதளப் பக்கத்தில் பகிர்ந்துள்ள பதிவில் அனைவரும் வங்கியில் கணக்கு தொடங்குங்கள் என்று மத்திய அரசு சொன்

எது பிறகு பணமதிப்பிழப்பு நடவடிக்கை கொண்டுவந்து, டிஜிட்டல் இந்தியா என்றார்கள். அடுத்து என்ன? டிஜிட்டல் பரிவர்த்தனைகளுக்குக் கட்டணம் பிடித்தார்கள். குறைவான இருப்புத் தொகை என்று சொல்லி அபராதம் விதித்தார்கள். தற்போது, அனுமதிக்கப்பட்ட மாதாந்திர அளவைத் தாண்டி ஏ.டி.எம்-ல் பணம் எடுக்கும் ஒவ்வொரு முறையும் 23 ரூபாய் வரை கட்டணம் பிடிக்க வங்கிகளுக்கு ரிசர்வ் வங்கி அனுமதி அளித்துள்ளது. இதனால் என்ன ஆகும்? தேவைக்குமீறி, ஒரேயடியாக

மக்கள் தங்கள் பணத்தை எடுக்க வேண்டி வரும் குறிப்பாக ஏழைகளுக்கும் வங்கிச் சேவைகள் சென்று சேர வேண்டும் என்ற நோக்கத்தையே இது சிதைத்துவிடும். ஏற்கனவே நிதி விடுவிக்கப்படாமல் தவிக்கும் நூறு நாள் வேலைத் திட்டப் பயனாளிகள், கலைஞர் மகளிர் உரிமைத் திட்டத்தில் பயன்பெறும் ஏழைகள் ஆகியோர்தான் இதனால் இருப்பதிலேயே அதிக பாதிப்புக்கு உள்ளாவார்கள். இது டிஜிட்டல்மயமாக்கம் அல்ல, ஏழைகளை சுரண்டும் செயல் (கடைசி பக்கம் பார்க்க).

இன்று ரம்ஜான் பண்டிகை: இஸ்லாமிய பெருமக்களுக்கு முதல்வர் ஸ்டாலின் வாழ்த்து

சென்னை, மார்ச் 31-
ரம்ஜான் பண்டிகை கொண்டாடப்படுவதை ஒட்டி முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் இஸ்லாமிய பெருமக்களுக்கு வாழ்த்து தெரிவித்துள்ளார். இதுதொடர்பாக முதல்வர் ஸ்டாலின் வெளியிட்டுள்ள வாழ்த்து செய்தியில், அறம் பிறழாமலான வாழ்வை வலியுறுத்தும் ரமலான் திருநாளைக் கொண்டாடும் இஸ்லாமிய சகோதர, சகோதரிகளுக்கு உளம் கனிந்த வாழ்த்துகளைத் தெரிவித்துக் கொள்கிறேன். இஸ்லாமிய சமுதாய மக்கள் ஒரு மாத காலம் கடுமையாக நோன்பிருந்து பசித்

துன்பம் என்பதை அனுபவத்தால் உணர்ந்து, ஏழை எளிதோர் பால் இரக்கம் கொண்டு, ஈகைப் பண்பு சிறக்க இராமலான் திருநாளை மிகுந்த மகிழ்ச்சியோடு கொண்டாடுகிறார்கள். எனது கல்வையை அலங்காரம் செய்யாதீர்கள்; என்னை இறைவனாக ஆக்கி விடாதீர்கள்; எனக்கு முன்னால் வாழ்ந்த நபிமார்களை அப்படி ஆக்கிவிட்டார்கள்; உலர்ந்த ரொட்டித் துண்டுகளுக்கு உளம் கனிந்த வாழ்த்துகளைத் தெரிவித்துக் கொள்கிறேன். இஸ்லாமிய சமுதாய மக்கள் ஒரு மாத காலம் கடுமையாக நோன்பிருந்து பசித்

கூறியவர் அண்ணல் நபிகள் பெருமானார். இவற்றைத் தவிர்ந்து எளிமை, அன்பு, அடக்கம் இவற்றை குணநலன்களாகக் கொள்ள வழிகாட்டிய கருணை வள்ளல் அவர். பசித்தோருக்கு உணவிடவும், சமத்துவ, சகோதரத்துவ உணர்வுடன் அனைவரையும் நேசிக்கவும் வழிகாட்டிய பெருமானார். தொழிலாளரின் வியர்வை உலரும் முன் அவன் கூலியைக் கொடுத்து விடு என்று உழைப்பை மதிக்கும் உத்தமப் பண்பை உலகக்கு நூதியாய் போதித்தவர். மனித வாழ்வு மேன்மை அடைவதற்கான இத்தகைய

மணிப்பூரில் ஆயுதப்படை சிறப்பு அதிகாரச்சட்டம் மீண்டும் அமல்

இம்பால், மார்ச் 31-
மணிப்பூர் மாநிலத்தில் 13 காவல் நிலைய எல்லைகளை தவிர்ந்து மாநிலம் முழுவதும் ஆயுதப்படை சிறப்பு அதிகாரச் சட்டம் மீண்டும் அமல்படுத்தப்படுவதாக மத்திய உள்துறை அமைச்சகம் தெரிவித்துள்ளது. இதுகுறித்து மத்திய அமைச்சகம் வெளியிட்டுள்ள அறிவிப்பில், மணிப்பூர் மாநிலத்தில் 13 காவல் நிலைய எல்லைகளை தவிர்ந்து மாநிலம் முழுவதும் ஆயுதப்படை சிறப்பு அதிகாரச் சட்டம் மீண்டும் அமல்படுத்தப்படுவதாக மத்திய உள்துறை அமைச்சகம் தெரிவித்துள்ளது. இதுகுறித்து மத்திய அமைச்சகம் வெளியிட்டுள்ள அறிவிப்பில், மணிப்பூர் மாநிலத்தில் 13 காவல் நிலைய எல்லைகளை தவிர்ந்து மாநிலம் முழுவதும் ஆயுதப்படை சிறப்பு அதிகாரச் சட்டம் மீண்டும் அமல்படுத்தப்படுவதாக மத்திய உள்துறை அமைச்சகம் தெரிவித்துள்ளது.

லத்தில் 13 காவல்நிலைய எல்லைப் பகுதிகளைத் தவிர, மாநிலம் முழுவதும் ஆயுதப்படை சிறப்பு அதிகாரச் சட்டம் (AFSPA) நீட்டிக்கப்பட்டுள்ளது. மணிப்பூர் மாநிலத்தில் கடந்த 1980-களின் தொடக்கத்தில் இருந்து ஆயுதப்படை சிறப்பு அதிகாரச் சட்டம் அமலில் இருந்து வருகிறது. மணிப்பூர் மாநிலத்தில் தற்போது குடியரசுத் தலைவர் ஆட்சி அமலில் இருந்து வருகிறது. இந்தநிலையில், மாநிலத்

தில் மலைப் பிராந்தியம் மற்றும் பள்ளத்தாக்கு பகுதிகளில் பாதிப்புகள் ஏற்படக்கூடிய இடங்களில் பாதுகாப்பு படையினர் சனிக்கிழமை சோதனை நடத்தினர். இதுகுறித்து இம்பால் போலீஸர் வெளியிட்டுள்ள அறிக்கையில், "பாதுகாப்பு படையினர் நடத்திய சோதனையில் ஏராளமான ஆயுதங்கள், வெடிமருந்துகள் கைப்பற்றப்பட்டன" என்று தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

தமிழகத்தில் அதிகரிக்கும் வெயில் தாக்கம்: 1 முதல் 5-ம் வகுப்புகளுக்கு முன்சூட்டியே ஆண்டுத்தேர்வு

முதல்வர் ஸ்டாலின் அறிவுறுத்தலை அடுத்து தொடக்கக்கல்வி இயக்குநரகம் அறிவிப்பு

சென்னை, மார்ச் 31-
தமிழகத்தில் தொடர்ந்து அதிகரிக்கும் வெயிலின் தாக்கத்தை அடுத்து முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் அறிவுறுத்தலை அடுத்து 1 முதல் 5-ம் வகுப்பு வரை இதன்படி வருகின்ற 07.04.2025 முதல் 17.04.2025 வரை முன்சூட்டியே ஆண்டுத்தேர்வை நடத்தப்பட உள்ளதாக தொடக்கக் கல்வி இயக்குநரகம் அறிவித்துள்ளது.

ஆண்டு இறுதி தேர்வு இந்நிலையில் வெயிலின் தாக்கம் தீவிரமாக இருப்பதால், 1 முதல் 5ஆம் வகுப்பு வரை முன்சூட்டியே ஆண்டுத்தேர்வுகளை நடத்த உள்ளதாக தொடக்கக் கல்வி இயக்குநரகம் அறிவித்துள்ளது. இதுதொடர்பாக வெளியிடப்பட்டுள்ள செய்திக்குறிப்பில் கூறியிருப்பதாவது: தொடக்கக் கல்வி இயக்க நிரவாகத்தின் கீழ் செயல்படும் பள்ளிகளில் ஒன்று முதல் ஐந்தாம் வகுப்பு வரை

பயிலும் மாணவர்களுக்கு 09.04.2025 முதல் 21.04.2025 வரை மூன்றாம் பருவத் தேர்வு ஆண்டு இறுதி தேர்வு நடைபெறும் என அறிவிக்கப்பட்டு இருந்தது. முன்சூட்டியே விடுமுறை தமிழ்நாட்டில் வெயிலின் தாக்கம் தற்போது தீவிரமாக இருப்பதால் பல்வேறு தரப்பினரின் கோரிக்கைகள் மற்றும் பெற்றோர்களின் வேண்டுகோளை ஏற்று தமிழ்நாடு முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலினின் உத்தரவின்படியும் பள்ளிக் கல்வித் துறை அமைச்சர் அவர்களின் வழிகாட்டுதல்களின்மீதும் தேர்வுகள் முன்சூட்டியே தொடங்க திட்டமிடப்பட்டு உள்ளது. இதன்படி வருகின்ற 07.04.2025 முதல் 17.04.2025 வரை தேர்வுகள் நடைபெறவுள்ளன.

அறிவுறுத்தல்... அதன்படி 1 முதல் 5-ம் வகுப்பு மாணவர்களுக்கு 3-ம் பருவத் தேர்வுகள் ஏப்ரல் 7 முதல் 17-ம் தேதி வரை நடைபெறவுள்ளன. ஒவ்வொரு வகுப்புக்கும் பாடவாரியாக தேர்வு நடைபெறும் விவரங்கள் அதில் இடம் பெற்றுள்ளன. இந்த அட்டவணையை பின்பற்றி உரிய வழிகாட்டுதல்களின்படி தேர்வுகளை நடத்தி முடிக்க அனைத்து விதமான பள்ளிகளுக்கும் தேவையான அறிவுறுத்தல்கள் வழங்கப்பட்டுள்ளன என அறிவிப்பில் தொடக்கக் கல்வி இயக்குநரகம் தெரிவித்துள்ளது.

ஆசிரியர்கள் பணிக்கு... கோடை விடுமுறையை பொருத்தவரை 1 முதல் 3-ம் வகுப்புகளுக்கு ஏப்ரல் 12-ம் தேதி முதலும், 4, 5-ம் வகுப்புக்கு ஏப்ரல் 18-ம் தேதி முதலும் தொடங்கும். எனினும், ஆசிரியர்கள் பணி இறுதி வேலைநாள் வரை பணிக்கு வரவேண்டும் என்று துறை அதிகாரிகள் தகவல் தெரிவித்தனர். இதனால் தொடக்கப் பள்ளிகளுக்கு முன்சூட்டியே பருவத் தேர்வுகள் ஏப்ரல் 7 முதல் 17-ம் தேதி வரை நடைபெறவுள்ளன. ஒவ்வொரு

திருப்பூரில் ஜவுளி ஆலைகளின் கழிவுநீர் சுத்திகரிப்பு பணிகளுக்கு பிரதமர் நரேந்திரமோடி பாராட்டு

புதுடிவல்லி, மார்ச் 31-
மனதின் குரல் நிகழ்ச்சியில் திருப்பூர் கழிவுநீர் சுத்திகரிப்பு ஆலைகளின் பணிகளை பிரதமர் நரேந்திர மோடி பாராட்டிப் பேசினார். ஒவ்வொரு மாதமும் கடைசி ஞாயிற்றுக்கிழமை "மனதின் குரல்" வானொலி நிகழ்ச்சி வாயிலாக பிரதமர்

நரேந்திர மோடி நாட்டு மக்களுக்கு உரையாற்றி வருகிறார். இதன்படி, மார்ச் மாதத்தின் கடைசி ஞாயிற்றுக்கிழமை யான நேற்று நடைபெற்ற 120-வது மனதின் குரல் நிகழ்ச்சியில் திருப்பூர் கழிவுநீர் சுத்திகரிப்பு ஆலைகளின் பணி குறித்தும் பிரதமர் மோடி, பேசினார். நிகழ்ச்சியில் பிரதமர் மோடி தெரிவித்ததாவது,

இந்தியா தான், உலக வில் அதிக ஜவுளிக் கழிவுகளை உருவாக்கும் மூன்றாவது நாடு. ஜவுளிக் கழிவுகளை மறுசுழற்சி செய்வதில் இந்தியா முன்னேறி வருகிறது. திருப்பூரின் சாய ஆலைகளில் இருந்து வெளியேறும் கழிவுநீர், சுத்திகரிப்பு ஆலைகளில் மறுசுழற்சி செய்யப்படுகிறது. இதன் மூலம் கிடைக்கும்

சுத்திக்கப்பட்ட நீர், நொயல் ஆற்றில் கலக்கப்படுகிறது. கழிவுநீரில் இருந்து பிரித்தெடுக்கப்படும் உப்பு, பல்வேறு வகையில் பயன்படுத்தப்படுகிறது. திருப்பூரில் கழிவுநீர் சுத்திக்கப்படும் பணியும், புதுப்பிக்கத்தக்க எரிசக்தி உற்பத்தி பணிகளும் பாராட்டப்பட வேண்டியவை என்று கூறினார்.

ஓடிசாவில் எக்ஸ்பிரஸ் ரயில் தடம் புரண்டதில் ஒருவர் பலி

கட்டாக், மார்ச் 31-
ஓடிசாவின் கட்டாக் மாவட்டத்தில் ஞாயிற்றுக்கிழமை எக்ஸ்பிரஸ் ரயில் தடம் புரண்டதில் ஒருவர் பலி, ஏழு பேர் காயமடைந்துள்ளனர். ஓடிசா மாநிலம், மங்குலி அருகே நிற்குண்டியில் பெங்களூரு-காமாக்யா எக்ஸ்பிரஸ் ரயிலின் 11 பெட்டிகள் நேற்று (ஞாயிற்றுக்கிழமை) காலை 11.54 மணியளவில் தடம் புரண்டது. இந்த ரயில் பெங்



விபத்தைத் தொடர்ந்து தேசிய பேரேப் மீட்புப் படை மற்றும் ஓடிசா தீயணைப்புப் படை மீட்பு நடவடிக்கையில் ஈடுபட்டன. மேலும், சம்பவ இடத்திற்கு நிவாரண ரயிலும் விரைந்தது. இந்த விபத்தில் ஒருவர் பலியானார். மேலும் காயமடைந்த 7 பேர் மீட்கப்பட்டு அருகிலுள்ள மருத்துவமனைக்கு கொண்டு செல்லப்பட்டுள்ளதாக ஓடிசா தீயணைப்பு சேவை இயக்குநர் சுதன்சு சாரங்கி தெரிவித்தார்.

செங்கம், அவினாசி உள்ளிட்ட 7 பேரூராட்சிகளை நகராட்சிகளாக தரம் உயர்த்த அரசாணை வெளியீடு

சென்னை, மார்ச் 31-
செங்கம், அவினாசி, பெருந்துறை உள்ளிட்ட 7 பேரூராட்சிகளை நகராட்சிகளாக தரம் உயர்த்தி தமிழ்நாடு அரசு அரசாணை வெளியிட்டுள்ளது. தமிழகத்தில் மாநகராட்சிகள், நகராட்சிகள், பேரூராட்சிகளை அதிகப்படுத்தும் நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகின்றன. இந்த நடவடிக்கைகள் முடிவடையும் போது 25 மாநகராட்சிகள், 146 நகராட்சிகள், 491 பேரூராட்சிகள் உருவாக்கப்படும் என அமைச்சர் கே.என்.நேரு சட்டசபையில் தெரிவித்திருந்தார். இந்நிலையில் 7 பேரூராட்சிகளை நகராட்சிகளாக தரம் உயர்த்தி தமிழ்நாடு அரசு அரசாணை வெளியிட்டுள்ளது. அதன்படி திருவண்ணாமலை மாவட்டம்

கைகள் முடிவடையும் போது 25 மாநகராட்சிகள், 146 நகராட்சிகள், 491 பேரூராட்சிகள் உருவாக்கப்படும் என அமைச்சர் கே.என்.நேரு சட்டசபையில் தெரிவித்திருந்தார். இந்நிலையில் 7 பேரூராட்சிகளை நகராட்சிகளாக தரம் உயர்த்தி தமிழ்நாடு அரசு அரசாணை வெளியிட்டுள்ளது. அதன்படி திருவண்ணாமலை மாவட்டம்

போளூர், செங்கம், கன்னியாகுமரி, சேலம் மாவட்டம் சங்ககிரி, நீலகிரி மாவட்டம் கோத்தகிரி, திருப்பூர் மாவட்டம் அவினாசி, ஈரோடு மாவட்டம் பெருந்துறை ஆகிய 7 பேரூராட்சிகள் நகராட்சிகளாக தரம் உயர்த்தப்படுவதற்கான அறிவிப்புகள் ஏற்கனவே சட்டசபையில் அறிவிக்கப்பட்டிருந்த நிலையில் தற்போது அரசிதழில் வெளியிடப்பட்டிருக்கிறது.

போளூர், செங்கம், கன்னியாகுமரி, சேலம் மாவட்டம் சங்ககிரி, நீலகிரி மாவட்டம் கோத்தகிரி, திருப்பூர் மாவட்டம் அவினாசி, ஈரோடு மாவட்டம் பெருந்துறை ஆகிய 7 பேரூராட்சிகள் நகராட்சிகளாக தரம் உயர்த்தப்படுவதற்கான அறிவிப்புகள் ஏற்கனவே சட்டசபையில் அறிவிக்கப்பட்டிருந்த நிலையில் தற்போது அரசிதழில் வெளியிடப்பட்டிருக்கிறது.

இந்திய கலாச்சாரத்தின் ஆலமரம் ஆர்.எஸ்.எஸ்.

நாக்பூரில் பிரதமர் மோடி பெருமிதம்



நாக்பூர், மார்ச் 31- ஆர். எஸ். எஸ். இந்தியாவின் அழிவில்லாத கலாச்சாரம் மற்றும் நவீனமயமாக்கலின் ஆலமரம் என்று நாக்பூரில் நடந்த நிகழ்ச்சியில் பிரதமர் மோடி பெருமிதப்பட்டுள்ளார்.

பிரதமர் மோடி மகாராஷ்டிர மாநிலம் நாக்பூரில் உள்ள ஆர்.எஸ்.எஸ். நிறுவனர்களான கேசவ் பலிராம் ஹெட் கேவார், எம்.எஸ். கோட்வாக்கர் ஆகியோரின் நினைவிடங்களுக்கு சென்று அஞ்சலி செலுத்தினார். பின்பு அங்கு மாதவ் தேந்திராலய பிரிமீயம் மையத்துக்கு அடிக்கல் நாட்டினார். நேர்த்திர மோடி பிரதமரான பின்னர் ஆர்.எஸ்.எஸ். மையத்துக்குச் செல்வது இதுவே முதல் முறை என்பது குறிப்பிடத்தக்கது.

இந்நிலையில், அங்கு

நடந்த நிகழ்ச்சியில் பிரதமர் பேசியதாவது: தகுதி வாய்ந்த மருத்துவர்களை உருவாக்கி நாட்டு மக்களுக்கு சேவை செய்வதே அரசின் குறிக்கோள். நாடு தனது பாரம்பரிய மருத்துவ அறிவுடன் புதுமையான மருத்துவ அறிவியை நோக்கி முன்னேறிக் கொண்டிருக்கிறது. நமது யோகா, ஆயுர்வேதம் உலகில் புதிய அடையாளத்தை உருவாக்கியுள்ளன.

ஆயுஷ்மான் பாரத் மூலமாக கோடிக்கணக்கான மக்கள் இலவச மருத்துவச் சேவையை பெறுகிறார்கள். லட்சக்கணக்கான ஆயுஷ்மான் ஆரோக்கிய மந்திரிகள் திறக்கப்பட்டுள்ளன. இப்போது கிராமத்தில் உள்ளவர்கள் மருத்துவச் சேவைகளைக் காக்க 1000 கி.மீ தூரம் செல்ல வேண்டியது இல்லை.

அதேபோல் ஸ்மிருதி மந்திரிக்கு சென்றது குறித்து

பேசிய பிரதமர், இந்த ஆண்டு ஆர்.எஸ்.எஸ். தனது நூறு ஆண்டு பயணத்தை நிறைவு செய்கிறது. இந்த சிறப்பான நாளில் ஸ்மிருதி மந்திரிக்கு செல்லும், டாக்டர் சாகேப் மற்றும் குருஜிக்கு அஞ்சலி செலுத்தும் வாய்ப்பு எனக்கு கிடைத்தது. ராஷ்ட்ரிய ஸ்வயம்சேவக் சங்கம், இந்தியாவின் அழியாத கலாச்சாரம் மற்றும் நவீனமயமாக்கலின் ஆலமரம்" என்று தெரிவித்தார்.

அதேபோல் தீக்ஷா பூமி சென்றது குறித்து பேசிய பிரதமர் மோடி இன்று நான் தீக்ஷா பூமிக்குச் சென்று பாபாசாகேப் வணங்கி அவரின் ஆசீர்வாதத்தினை பெற்றேன். இந்த மகத்தான தலைவர்களை வணங்கி நவரத்திரி மற்றும் பிற விழாக்களுக்கு என்று வாழ்த்தினை நாட்டுமக்களுக்கு தெரிவித்துக்கொள்கிறேன்." என்றார்.

தேர்வு பணிகளுக்கு ஆசிரியர்களை அனுப்பாத தனியார் பள்ளி நிர்வாகங்கள் மீது நடவடிக்கை

தேர்வுத்துறை இயக்குநரகம் எச்சரிக்கை

சென்னை, மார்ச் 31- தனியார் பள்ளி ஆசிரியர்களை பொதுத் தேர்வு பணிக்கு அனுப்பாவிட்டால் கடும் நடவடிக்கை எடுக்கப்படும் என்று தேர்வுத்துறை எச்சரித்துள்ளது.

தமிழக பள்ளிக்கல்வி பாடத்திட்டத்தில் 10, பிள்ளை 1 மற்றும் பிள்ளை 2 வகுப்புகளுக்கு பொதுத் தேர்வு நடத்தப்பட்டு வருகிறது. அதன் படி பிள்ளை 1 மற்றும் பிள்ளை 2 வகுப்புகளான பொதுத் தேர்வு கடந்த மார்ச் 3 முதல் 27-ம் தேதி வரை நடந்தது. இதையடுத்து 10-ம் வகுப்புகளான பொதுத்தேர்வு 3 நாட்க

ளுக்கு முன் தொடங்கியது. இதற்கிடையே வழக்கமாக பொதுத் தேர்வுகளை அறை கண்காணிப்பாளர்களாக அரசு மற்றும் அரசு உதவி பெறும் பள்ளி ஆசிரியர்கள் மட்டுமே நியமிக்கப்பட்டு வரக்கூடும். ஆனால், 10-ம் வகுப்பு தேர்வு நடைபெறும் மையங்களின் எண்ணிக்கை அதிகம் என்பதால் தனியார் பள்ளி ஆசிரியர்களும் தேர்வு பணியில் ஈடுபடுத்தப்பட்டுள்ளனர். அதே நேரம் சென்னை உட்பட சில மாவட்டங்களில் தனியார் பள்ளிகள் ஆசிரியர்களை தேர்வு பணிக்கு அனுப்புவ

தில்லை என கூறப்படுகிறது. இது குறித்து தேர்வுத்துறை இயக்குநரகம் சார்பில் அனுப்பப்பட்டுள்ள கற்றறிக்கையினை, "பொதுத்தேர்வு பணிக்கு அனுமதிக்கப்படும் ஆசிரியர்கள் கட்டாயம் வேலைக்கு வர வேண்டும். தேர்வு பணிக்கு வராமல் இருந்தால் அந்த பள்ளி நிர்வாகங்கள் மீது ஒழுங்கு நடவடிக்கைகள் எடுக்கப்படும். எனவே, பொதுத் தேர்வு பணிக்கு தங்கள் ஆசிரியர்களை தனியார் பள்ளி முதல்வர்கள் அனுப்பிவைக்க வேண்டும்" என்று கூறப்பட்டுள்ளது.

தனித்து போட்டியிடுவதாக அறிவிப்பு: விஜய்க்கு சீமான் திடீர் ஆதரவு

திருச்சி, மார்ச் 31- வரும் சட்டமன்றத் தேர்தலில் தனித்து போட்டியிட்டு தி.மு.க.வை வீழ்த்துவேன் என்ற விஜய் நிலைப்பாட்டை வரவேற்பதாக சீமான் தெரிவித்துள்ளார்.

திருச்சி விமான நிலையத்தில் செய்தியாளர் சந்திப்பில் பேசிய நாம் தமிழர் கட்சி தலைமை ஒருங்கிணைப்பாளர் சீமான், "வருகிற சட்டமன்ற தேர்தலில் முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் மீண்டும் தேர்தெடுக்கப்படுவார் என

சி.ஓட்டர் கருத்துக்கணிப்பில் ஒளிவிக்கப்பட்டுள்ளது. நாங்கள் பல்வேறு தேர்தலில் போட்டியிட்டு 36 லட்சம் வாக்குகளை பெற்றுள்ளோம். ஆனால், எங்கள் கட்சி அந்த கருத்துக்கணிப்பு பட்டியலில் இடம்பெறவில்லை. இதிலிருந்து கருத்துக்கணிப்பின் நேர்மை புலப்படுகிறது. இது கருத்துக்கணிப்பல்ல. கருத்து நினைப்பு. நாங்கள் அரசியல் வியாபாரிகள் அல்ல. போராளிகள் வரும் சட்டமன்றத் தேர்தலில்

வோம் தனித்து போட்டியிடுவோம். வரும் சட்டமன்றத் தேர்தலில் த.வெ.க. தனித்து போட்டியிட்டு தி.மு.க.வை வீழ்த்துவேன் என்ற விஜய் நிலைப்பாட்டை வரவேற்கிறேன். நான் பிரபாகரனை போல தனித்தே நின்று போட்டியிடுவேன். நான் புலி போன்றவன் தனித்தே நின்று போட்டியிடுவேன்.

ஈரோடு அருகே விஷ வாயு தாக்கி இருவர் உயிரிழப்பு

ஈரோடு, மார்ச் 31- ஈரோடு மாவட்டம் பவானி அருகே லட்சுமி நகர் அடுத்த துள்ள கோண வயக்கால் பகுதியில் பொட்டர் சரில்ஸ் ஸ்டேஷன் ஒன்று செயல்பட்டு வருகிறது. அங்கு போரிக் ஆசிட்டேங்கர் லாரி ஒன்று தூய்மைப்படுத்துவதற்காக கொண்டு வரப்பட்டிருந்தது.

இந்தநிலையில், ஊழியர்களான யுவனேந்தர் (55), சக்திவேல் (52) செல்லப்பன் (52) ஆகியோர் டேங்கர் லாரியை சுத்தம் செய்ய முயன்ற நிலையில் மூவரும் திடீரென மயங்கி விழுந்துள்ளனர். உடனடியாக அவர்கள் மருத்துவமனைக்கு கொண்டு செல்லப்பட்ட நிலையில் இருவர் உயிரிழந்தது தெரியவந்தது.

மூன்றாவது நபர் தற்பொழுது பவானி அரசு மருத்துவமனையில் அனுமதிக்கப்பட்டு தீவிர சிகிச்சைப் பிரிவில் சிகிச்சை பெற்று வருவதாக முதற்கட்ட தகவல்கள் வெளியாகி இருக்கிறது. இந்த சம்பவம் குறித்து வழக்குப்பதிவு செய்த பவானி நகர போலீசார் விசாரணை நடத்தி வருகின்றனர்.



தலைவர்கள் சொல்வதை யூரிக்க...
ஆன்லைன் குதாட்டத்தை தடை செய்யும் விஷயத்தில் தமிழக அரசின் நிலைப்பாடு என்ன? சுப்ரீம் கோர்ட்டை அணுகியோ, புதிய சட்டத்தை இயற்றியோ ஆன்லைன் குதாட்டத்தை தடுக்கப் போகிறதா? அல்லது தற்கொலைகள் தொடரப்படும் என்று வேடிக்கைப் பார்க்கப் போகிறதா? என்பதை தமிழக அரசு தெளிவுபடுத்த வேண்டும்.
- அன்புமணி



பா.ஜ.க.வில் 6 ஆண்டுகள் மாநிலத் தலைவர் பதவிக்காலம் நிறைவடைந்த ஒருவர். குறிப்பிட்ட இடைவெளிக்கு பிறகு மீண்டும் தலைவர் பதவிக்கு வர முடியும். அன்னாமலை கட்சிக்காக உழைத்து கொண்டிருக்கிறார். செங்கோட்டையன் சந்திப்பு குறித்து எனக்கு எதுவும் தெரியாது.
- தமிழிசை



கூட்டணி விஷயத்தில் அமிதஷாவின் கருத்தே இறுதி கருத்து. நான் அரசியலுக்காக வந்திருப்பது பலருக்காக அல்ல. மக்களுக்கு பணியாற்றவும், பாஜகவுக்கு உழைக்கவும் அரசியலுக்கு வந்திருக்கிறேன். யாரையும் கடந்த காலங்களில் தவறாக விமர்சித்ததில்லை. எனது நிலைப்பாட்டில் என்றும் மாற்றமில்லை.
- அண்ணாமலை



அரசு உயர்நிலைப்பள்ளிகள் மற்றும் மேல்நிலைப் பள்ளிகளைப் போலவே தொடக்கப்பள்ளிகள் மற்றும் நடுநிலைப் பள்ளிகளிலும் தனியாக தமிழாசிரியர் பணியிடப்படக்கூடாது. அரசு ஏற்படுத்த வேண்டும். தமிழ்ப் படித்து ஊந்தான்களுக்கு மேலாக வேலையின்றி வாடும் தமிழாசிரியர்களுக்கு மாதம் ரூ.10,000 உதவித் தொகையை தமிழக அரசு வழங்க வேண்டும்.
- ராமதாஸ்

உ.பி. ஆறுகளில் விரைவில் கம்பல் போக்குவரத்து தொடக்கம்

புதுடெல்லி, மார்ச் 31- உத்தர பிரதேசத்தில் கங்கை-யமுனை உட்பட 11 தேசிய நர்வழிகள் உள்ளன. இவை உ.பி.யை மற்ற மாநிலங்களுடன் இணைக்கின்றன. இதன் காரணமாக மாநிலத்தில் நர்வழி போக்குவரத்து மற்றும் நர்வழி சுற்றுலாவை முதல்வர் யோகி அரசு மேம்படுத்தி வருகிறது. முதல் கட்டமாக 11 ஆறுகளில் 761 கி.மீ. தொலைவுக்கு நர்வழி பாதையை அரசு அமைக்க உள்ளது.

இத்திட்டத்தின்படி 11 ஆறுகளின் படித்துறைகளில் தளங்கள் மற்றும் பிற ஏற்பாடுகள் செய்யப்பட உள்ளன. இதை அமல்படுத்த உள்நாட்டு நர்வழி ஆணையத்தை உ.பி. அரசு உருவாக்கி உள்ளது. நர்வழிப் பாதையை அமைக்க பிரயாக் ராஜ், வாராணசி முதல் காஜிபூர் வழியாக ஹால்டியா வரையிலான பாதை கங்கை ஆற்றில் தயாராக உள்ளது. அடுத்த கட்டத்தில் கான்பூர் வழியாக பரூக்காபாத் வரை நீட்டிக்க ஏற்பாடுகள் செய்யப்பட்டு வருகின்றன. இதேபோல், யமுனை, சரயு மற்றும் கார்கா, கோமதி, சம்பல், பெத்வா, வருணா, கர்மனாஷா, ரப்தி, மந்தாகினி மற்றும் கென் ஆகிய ஆறுகளிலும் நர்வழி பாதைகள் சாத்தியக்கூறுகள் ஆராயப்பட்டு வருகின்றன.

இதற்காக, பொதுப்பணி, சுற்றுலா மற்றும் கலாச்சாரம், நீர்ப் பாசனம் மற்றும் நீர்வளம், வனம் மற்றும் சுற்றுச்சூழல் துறைகளை சேர்ந்த பொறியாளர்கள் குழுவை மாநில அரசு அமைத்துள்ளது. இக்குழு 11 ஆறுகளின் தோற்றம் முதல் அவை பெரிய நதியுடன் இணையும் இடம் வரை இந்த அணைத்து குழுக்களும் ஒரு கணக்கெடுப்பை நடத்தும்.

நர்வழிப் போக்குவரத்து மூலம் பொருட்கள் மற்றும் பயணிகளை எங்கெங்கு அழைத்து செல்வது பொருத்தமாக இருக்கும் என்று இக்குழு கண்டறியும். இத்திட்டத்துக்கு முதல்வர் யோகி தலைமையிலான அமைச்சரவை ஒப்புதல் அளித்துள்ளது.

4-வது நாளாக எல்.பி.ஜி டேங்கர் லாரி ஸ்டிரைக்

சென்னை, மார்ச் 31- தொடர்ந்து 4வது நாளாக எல்.பி.ஜி டேங்கர் லாரி உரிமையாளர்கள் வேலை நிறுத்த போராட்டத்தில் ஈடுபட்டுள்ளனர்.

நாமக்கல்லை தலைமை இடமாக கொண்டு தென்மண்டல எல்.பி.ஜி. டேங்கர் லாரி உரிமையாளர்கள் சங்கம் செயல்பட்டு வருகிறது. அந்த சங்க உறுப்பினர்களின் டேங்கர் லாரிகள் மத்திய அரசின் பொதுத்துறை எண்ணெய் நிறுவனங்களின் சக்திகரிப்பு நிலையங்களில் இருந்து சமையல் சியாஸ் சிலிண்டர்களில் நிரப்பும் பாட்டிலில் மையங்களுக்கு ஏற்றி செல்லப்பட்டு வருகின்றன.

ஏற்கனவே எண்ணெய் நிறுவனங்களுடன் நடைமுறையில் உள்ள ஒப்பந்தம் ஆகலும் மாத்திரம் முடிவடைய உள்ளது. பின்னர் செட்டம்ப் மாதம் முதல் புதிய ஒப்பந்தம் நடைமுறைக்கு வர உள்ளது. இதனிடையே புதிய ஒப்பந்தத்திற்கான விதிமுறைகளில் சில தொழிலுக்கு பாதிப்பு ஏற்படுத்தும் வகையில் உள்ளதாகவும், எனவே விதிமுறைகளை தளர்த்த வேண்டும் எனவும் லாரி உரிமையாளர்கள் தரப்பில் கோரிக்கை வைக்கப்பட்டது.

எனினும் கடந்த 24-ந் தேதி வரை எண்ணெய் நிறுவனங்களிடம் இருந்து டேங்கர் லாரி உரிமையாளர்களுக்கு சாதகமாக எந்த அறிவிப்பும் வரவில்லை. பின்னர் தென்மண்டல எல்.பி.ஜி. டேங்கர் லாரி உரிமையாளர்கள் சங்கம் சார்பில் 27-ம் தேதி முதல் கால வரையற்ற வேலை நிறுத்த போராட்டம் தொடங்கியது.

தொடர்ந்து தென் மாநிலம் முழுவதும் நேற்று 4வது நாளாக டேங்கர் லாரிகள் ஸ்டிரைக் தொடர்ந்து நடைபெற்று வருகிறது. சுமார் 4,000-க்கும் மேற்பட்ட எல்.பி.ஜி. கேஸ்ட் டேங்கர் லாரிகள் இயக்கப்படாமல் ஆங்காங்கே நிறுத்தப்பட்டுள்ளது. இதனால், தமிழ்நாடு உள்ளிட்ட தென் மாநிலங்களில் சமையல் எரிவாயு சிலிண்டர் தட்டுப்பாடு ஏற்படும் அபாயம் ஏற்பட்டுள்ளது.

பெண்கள் பெயரில் சொத்து பதிவுக்கு சலுகை: தமிழக அரசாணை வெளியீடு

சென்னை, மார்ச் 31- தமிழ்நாடு சட்டசபையில் தாக்கல் செய்யப்பட்ட இந்த ஆணைக்கான பட்ஜெட்டில் தி.மு.க. தலைமையிலான தமிழக அரசு, பெண்கள் பெயரில் பதிவு செய்யப்படும் சொத்துக்களுக்கான பதிவு கட்டணம் 1 சதவீதம் குறைக்கப்படும் என்று அறிவித்திருந்தது. இந்நிலையில் பெண்கள் பெயரில் வீடு, மனை உள்ளிட்ட சொத்துகள் பதிவு செய்யப்பட்டால் 1 சதவீத பதிவுக்கட்டணம் குறைப்பு என்ற பட்ஜெட் அறிவிப்புக்கு தமிழ்நாடு அரசாணை வெளியிட்டது.

இதன்படி வரும் 01-04-2025 முதல், 10 லட்சம் ரூபாய் வரையிலான மதிப்புள்ள வீடு, மனை, விவசாய நிலம் உள்ளிட்ட அனைத்து அசையாச் சொத்துகள், பெண்கள் பெயரில் பதிவு செய்யப்பட்டால், அத்தகைய ஆவணங்களுக்கு பதிவுக் கட்டணம் ஒரு சதவீதம் குறைக்கப்படும் பத்திரப் பதிவுகளில் 75 சதவீத பதிவுகள் இந்த அறிவிப்பினால் பயன்பெற இயலும் என்று தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

பள்ளிகளில் பாதுகாப்பு நடைமுறை குறித்து ஆய்வு நடத்த கோரிய மனு தள்ளுபடி செய்தது உயர்நீதிமன்றம்

சென்னை, மார்ச் 31- தமிழகம் முழுவதும் பள்ளிகளின் பாதுகாப்பு நடைமுறைகளை குறித்து ஆய்வு செய்ய முன்னாள் நீதிபதி தலைமையில் சிறப்பு புலனாய்வு குழு அமைக்க கோரிய பொதுநல வழக்கை உயர் நீதிமன்றம் தள்ளுபடி செய்துள்ளது.

விழுப்புரம் மாவட்டம் விக்ரமவாணியில் உள்ள தனியார் பள்ளியில் யு.கே.ஜி. படித்து வந்த 4 வயது சிறுமி, செப்டித் டேங்கில் விழுந்து உயிரிழந்தார். இதையடுத்து, தமிழகம் முழுவதும் உள்ள பள்ளிகளில் பாதுகாப்பு நடைமுறைகளை ஆய்வு செய்ய உயர் நீதிமன்ற முன்னாள் நீதிபதி தலைமையில், ஒய்வு பெற்ற ஐஎன்.ஐ.பி.எஸ். அதிகாரிகள் கொண்ட சிறப்பு புலனாய்வு குழு அமைக்க கோரி பா.ஜ.க. வழக்கறிஞர் ஏ.மகாகன் தால், சென்னை உயர் நீதிமன்றத்தில் மனு தாக்கல் செய்தார்.

இந்த வழக்கு தலைமை நீதிபதி கே.ஆர்.பூர்ணம், நீதிபதி முகமது ஷஃக் அமர்வில் விசாரணைக்கு வந்தது அப்போது நீதிபதிகள், "சிறப்பு புலனாய்வு குழு அமைத்து ஆய்வு செய்ய வேண்டும் என மனுதாரர் கடந்த ஜனவரி 6-ம் தேதி அரசுக்கு மனு அளித்துவிட்டார். போதிய அவகாசம் தராமல் உடனடியாக உயர் நீதிமன்றத்தில் வழக்கு தொடர்ந்துள்ளது. இதன்மூலம், பொதுநல வழக்கு தாக்கல் செய்யும் நடைமுறையை தவறாக பயன்படுத்தியுள்ளார். செப்டித் டேங்கில் விழுந்து சிறுமி உயிரிழந்த சம்பவம் தரநிர்ஷ்டவசமானது. அதற்காக ஒட்டுமொத்த அரசு நிர்வாகத்தையும் எப்படி குறைகூற முடியும்" என்று கேள்வி எழுப்பினர்.

இதைத் தொடர்ந்து, வழக்கை திரும்ப பெறுவதாக மனுதாரர் தரப்பில் தெரிவிக்கப்பட்டதால், மனுவை தள்ளுபடி செய்த நீதிபதிகள் உத்தரவிட்டனர். வழக்கை மனுதாரர் வரபல் பெற்றாலும் கூட, அவரது மனு மீது ஒரு வாரத்திற்கு பதில் அளிக்கப்படும் என்று அரசு தரப்பு தெரிவித்துள்ளது.

நண்பர்களின் ரூ.16 லட்சம் கோடி கடன் ரத்து: பா.ஜ.க. அரசு மீது ராகுல் குற்றச்சாட்டு

புதுடெல்லி, மார்ச் 31- "கோடல் வர நண்பர்களின் ரூ.16 லட்சம் கோடி கடனை பா.ஜ.க. அரசு தள்ளுபடி செய்துள்ளதால் வங்கித்துறை உழியர்கள் மன அழுத்தத்துடன் பணியாற்றுவதாக மக்களவை காங்கிரஸ் தலைவர் ராகுல் கூறியுள்ளார்.

ஐ.சி.ஐ.சி.ஐ. வங்கியில் பணியாற்றும் முன்னாள் ஊழியர்கள் குழு, மக்களவை காங்கிரஸ் தலைவர் ராகுல் காந்தியை நாடாளுமன்ற வளாகத்தில் உள்ள அவரது அலுவலகத்தில் சந்தித்து பேசியது. இதன்பின் எக்ஸ் தளத்தில் ராகுல் கூறியிருப்பதாவது:

பா.ஜ.க. அரசின் தவறான நிர்வாகத்தால் வங்கி ஊழியர்கள் பாதிக்கப்பட்டுள்ளனர். பிரதமர் நேரத்திர மோடி தலைமையிலான பா.ஜ.க. அரசு தனது கோடல் வர நண்பர்களின் ரூ.16 லட்சம் கோடி கடனை தள்ளுபடி செய்துள்ளது. பா.ஜ.க. அரசின் தவறான நிர்வாகத்தால், நேர்மையான ஊழியர்கள் ஆயிரக்கணக்கானோர் பாதிக்கப்பட்டுள்ளனர். வங்கித்துறையும் சிக்கலான நிலைக்கு தள்ளப்பட்டுள்ளது. இந்த சமூகமைய ஊழியர் ஊழியர்கள் சமாளிக்க வேண்டியுள்ளது. அவர்கள் மன அழுத்தத்துக்கு ஆளாகியுள்ளனர்.

மோசமான சூழ்நிலையில் அவர்கள் பணியாற்றுகின்றனர். வங்கி கடனை திருப்பிச் செலுத்தாவர்களுக்கு கடன் அளிப்பதை வெளிப்படுத்தினால், பணியிடமாற்றம், டிஸ்டிம்லி போன்ற பிரச்சினைகளை ஊழியர்கள் சந்திக்கின்றனர். இரண்டு சம்பவங்களில் தற்காலகாலம் நடைபெற்றுள்ளன. இதேபோன்ற அநீதிகளை சந்திக்கும் ஊழியர்கள், அவற்றை <https://rahulgandhi.in/awazbharati> என்ற இணையதளம் மூலமாக என்னிடம் பகிரலாம். உங்களுக்காக காங்கிரஸ் கட்சி போராடும். இவ்வாறு தெரிவித்துள்ளார்.

செமி கிரையோஜெனிக் இன்ஜின் சோதனை வெற்றி: இஸ்ரோ விஞ்ஞானிகள் சாதனை

பெங்களூரு, மார்ச் 31- எல்.வி.எம்.-3 ராக்கெட்டில் பயன்படுத்தப்படும் செமி கிரையோஜெனிக் இன்ஜின், வெற்றிகரமாக பரிசோதித்து இஸ்ரோ சாதனை படைத்துள்ளது.

எல்.வி.எம்.-3 ராக்கெட்டில் தற்போது எல்110 என்ற திரவ எரிபொருள் இன்ஜின் பயன்படுத்தப்பட்டுகிறது. இதன் மூலம் 4 டன்கள் எடையுள்ள செயற்கை கோள்களை புவி சுற்றுலாப் போக்குக்கு கொண்டு செல்ல முடியும்.

5 டன்கள் எடையுள்ள செயற்கை கோள்களை கொண்டு செல்லும் வகையில் எல்.வி.எம்.-3 ராக்கெட்டில் செமி கிரையோஜெனிக் இன்ஜின் பயன்படுத்த முடிவு செய்யப்பட்டது.

இதற்காக இஸ்ரோவில் திரவ எரிபொருள் இன்ஜின் தயாரிப்பு மையம் (எ.பி.எஸ்.சி.) செமி கிரையோஜெனிக் இன்ஜினை (எஸ்1-2000) உருவாக்கியது.

இது குறித்து இஸ்ரோ வெளியிட்ட அறிக்கையில் கூறியதாவது:

திருநெல்வேலி மாவட்டம் மகேந்திரகிரியில் உள்ள இஸ்ரோ மையத்தில், செமி கிரையோஜெனிக் இன்ஜின் பரிசோதனை வெற்றிகரமாக மேற்கொள்ளப்பட்டது. எதிர்பார்த்தபடி இன்ஜின் செயல்பாட்டின் அனைத்து பரிசோதனைகளும் சமூகமாக முடிந்தது. இந்த இன்ஜினில் தொழில்நுட்பம் சமவாலானது. குறிப்பிட்ட சில நாட்கள் மட்டுமே கிரையோஜெனிக்

இன்ஜின் தொழில்நுட்பத்தில் சிறந்து விளங்குகின்றன. இந்த இன்ஜின் பாகங்கள் அதிக வெப்பத்தை தாங்கும் வகையிலானது. இந்த பாகங்கள் இந்திய நிறுவனங்களுடன் இணைந்து உருவாக்கப்பட்டன. இந்த நவீன இன்ஜின் மகேந்திரகிரியில் உள்ள சோதனை மையத்தில் வெற்றிகரமாக பரிசோதிக்கப்பட்டுள்ளது. இதைத் தொடர்ந்து முழுவதும் ஒருங்கிணைக்கப்பட்ட என்ஜின்கள் கூடுதல் பரிசோதனைகள் தொடர்ந்து மேற்கொள்ளப்பட்டன. இதைத் தொடர்ந்து இஸ்ரோ இன்ஜின்கள் என்ஜின் தயாரிப்பில் நிலைக்கு இந்தியா உயர்ந்துள்ளது. இவ்வாறு இஸ்ரோ தெரிவித்துள்ளது.

செங்கோட்டையனுக்கு 'ஓய்' பிரிவு பாதுகாப்பு?

உள்துறை அமைச்சகம் பரிசீலனை

சென்னை, மார்ச் 31- செங்கோட்டையனுக்கு 'ஓய்' பிரிவு பாதுகாப்பு வழங்க வழங்க மத்திய உள்துறை அமைச்சகம் பரிசீலனை செய்து வருவதாக தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

எம்.ஜி.ஆர். காலத்தில் இருந்தே செல்வாக்கு மிக்க தலைவராக திகழும் செங்கோட்டையனுக்கும், எடப்பாடி பழனிசாமிக்கும் இருந்து வந்த பணிப்போர் அத்தி கட்டவு-அவினாசி திட்ட நிறைவு பாராட்டுவிழா வின்போது வெடித்தது. சட்டமன்ற நிகழ்வுகளில் கூட எடப்பாடி பழனிசாமியை அவர் சந்திக்காமல் தவிர்ந்து வந்தார்.

இந்தச் சூழலில், பா.ஜ.க.வுடன் கூட்டணியிடுவதற்கான எனக் கூறி வந்த எடப்பாடி பழனிசாமி திடீரென மத்திய மந்திரி அமிதஷாவை டெல்லியில் சந்தித்தார்.

அதி.மு.க. சார்பில் ஏற்கனவே எடப்பாடி பழனிசாமி மற்றும் சி.வி.சண்முகம், கே.பி.முரசாமி, வேலுமணி உள்ளிட்டோர் அமிதஷாவை சந்தித்து சென்ற நிலையில் செங்கோட்டையனும் தனியாக சந்தித்து அரசியல் வட்டாரத்தில் மேலும் பரபரப்பை ஏற்படுத்தி இருந்தது.

இந்நிலையில் அதி.மு.க. முன்னாள் அமைச்சர் செங்கோட்டையன் ரகசியமாக டெல்லி வந்து மத்திய மந்திரிகள் அமிதஷா, நிர்மலா சீதாராமன் உள்ளிட்ட தலைவர்களை சந்தித்து சென்றுள்ளார்.

அதி.மு.க. சார்பில் ஏற்கனவே எடப்பாடி பழனிசாமி மற்றும் சி.வி.சண்முகம், கே.பி.முரசாமி, வேலுமணி உள்ளிட்டோர் அமிதஷாவை சந்தித்து சென்ற நிலையில் செங்கோட்டையனும் தனியாக சந்தித்து அரசியல் வட்டாரத்தில் மேலும் பரபரப்பை ஏற்படுத்தி இருந்தது.

இந்நிலையில் அதி.மு.க. முன்னாள் அமைச்சர் செங்கோட்டையனுக்கு 'ஓய்' பிரிவு பாதுகாப்பு வழங்க மத்திய உள்துறை அமைச்சகம் பரிசீலனை செய்து வருவதாக தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

அதி.மு.க. சார்பில் ஏற்கனவே எடப்பாடி பழனிசாமி மற்றும் சி.வி.சண்முகம், கே.பி.முரசாமி, வேலுமணி உள்ளிட்டோர் அமிதஷாவை சந்தித்து சென்ற நிலையில் செங்கோட்டையனும் தனியாக சந்தித்து அரசியல் வட்டாரத்தில் மேலும் பரபரப்பை ஏற்படுத்தி இருந்தது.

இந்த இன்ஜினில் தொழில்நுட்பம் சமவாலானது. குறிப்பிட்ட சில நாட்கள் மட்டுமே கிரையோஜெனிக்

ஏக்நாத் ஷின்டே குறித்து சர்ச்சை பேச: முன்னாள் பெற்ற குணால் கம்ரா மீது மேலும் 3 வழக்குகள் பதிவு

மும்பை, மார்ச் 31- முன்னாள் பெற்ற குணால் கம்ரா மீது மேலும் 3 வழக்குகள் பதிவு செய்யப்பட்டுள்ளது.

காமெடியன் குணால் கம்ரா சமீபத்தில் துணை முதல்-மந்திரி ஏக்நாத் ஷின்டே குறித்து பாடிய கேலிப்பாடல் சர்ச்சையானது. இதையடுத்து சிவசேனாவின் குணால் கம்ரா விடியோ பதிவு செய்த டீடி யோவை அடித்து நொறுக்கினார். இந்த விவகாரம் குறித்து போலீசார் சிவசேனாவின் மீது வழக்குப்பதிவு செய்தனர். இதேபோல் ஏக்நாத் ஷின்டேயை 'துரோகி' என கூறி பாடல் பாடிய குணால் கம்ரா மீது சிவசேனாவின் புகார் அளித்தனர்.

இந்த புகார் குறித்து குணால் கம்ரா மீது கார் போலீசார் வழக்குப்பதிவு செய்து உள்ளனர். பொது மக்களின் புகார் அளித்ததால் குணால் கம்ரா மீது கார் போலீசார் வழக்குப்பதிவு செய்து உள்ளனர். பொது மக்களின் புகார் அளித்ததால் குணால் கம்ரா மீது கார் போலீசார் வழக்குப்பதிவு செய்து உள்ளனர். பொது மக்களின் புகார் அளித்ததால் குணால் கம்ரா மீது கார் போலீசார் வழக்குப்பதிவு செய்து உள்ளனர்.



இதற்கு புகார் குறித்து குணால் கம்ரா மீது கார் போலீசார் வழக்குப்பதிவு செய்து உள்ளனர். பொது மக்களின் புகார் அளித்ததால் குணால் கம்ரா மீது கார் போலீசார் வழக்குப்பதிவு செய்து உள்ளனர்.

அரசு உயர்நிலைப்பள்ளிகள் மற்றும் மேல்நிலைப் பள்ளிகளைப் போலவே தொடக்கப்பள்ளிகள் மற்றும் நடுநிலைப் பள்ளிகளிலும் தனியாக தமிழாசிரியர் பணியிடப்படக்கூடாது. அரசு ஏற்படுத்த வேண்டும். தமிழ்ப் படித்து ஊந்தான்களுக்கு மேலாக வேலையின்றி வாடும் தமிழாசிரியர்களுக்கு மாதம் ரூ.10,000 உதவித் தொகையை தமிழக அரசு வழங்க வேண்டும்.
- ராமதாஸ்

ஊட்டி ஜெ.எஸ்.எஸ். பார்மசி கல்லூரியில் முப்பெரும் விழா



ஊட்டி, மார்ச் 31- ஊட்டி ஜெ.எஸ்.எஸ். பார்மசி கல்லூரியில் நடைபெற்ற முப்பெரும் விழாவில் கல்லூரியின் ஆண்டு மலரான பார்ம சாகாவின் 32-வது தொகுப்பை வெளியிட்டு கொண்டாட்டப்பட்டது.

ஊட்டி ஜெ.எஸ்.எஸ். மருந்தாக்கியல் கல்லூரியில் ஆண்டு விழா, பரிசளிப்பு விழா மற்றும் முன்னாள் மாணவர்களின் சந்திப்பு என முப்பெரும் விழா நடைபெற்றது.

விழாவில் கல்லூரி முதல்வர் டாக்டர் எஸ்.பி. திவ்யானந்தன் அவர்களால் வரவேற்றார். முனைவர்கள் கே.பி. அருண் மற்றும் பாபு ஆகியோர் கல்லூரி ஆண்டறிக்கையை வழங்கினர். இதில் தெற்கு கலைக்கல்யாண நட்டிசை நகர் ஆராய்ச்சியாளர்கள் நமது பாரம்பரிய முறைப்படி கௌரவிக்கப்பட்டனர்.

கல்லூரி ஆண்டு அறிக்கையை நிகழ்வின் கல்வி ஒருங்கிணைப்பாளர் டாக்டர் எஸ்.ஜி.வி. ஆராய்ச்சி ஒருங்கிணைப்பாளர் டாக்டர் காரி வி.வி. சத்தியநாராயண ரெட்டி ஆகியோர் 32 பார்ம சாகா வெளியீடு குறித்து விளக்கினர். தங்கப் பதக்கங்கள் பெறும் மாணவ மாணவிகளின் விபரங்களை டாக்டர் என் கிருஷ்ணவேணி வாசித்தார். ஐபிஏவின் வெளிப்பதக்கங்கள் பெறும் மாணவ மாணவிகளின் விபரங்களை டாக்டர் ஆர் ராஜேஷ்குமார் வாசித்தார்.

2025 உலக காசநோய் தினத்தின் போது ஏற்பாடு செய்யப்பட்ட பல்வேறு போட்டிகளில் வெற்றி பெற்றவர்களுக்கு சான்றிதழ்கள் வழங்கப்பட்டன. மருத்துவ துறையின் உதவிப் பேராசிரியர் டாக்டர் கே.வி.வி.எஸ். நாராயண ரெட்டி எழுதிய புத்தகம் வெளியிடப்பட்டது. கௌரவ விருந்தினர்களாக குன்னூர் பாலடியார் இன்ஸ்டிடியூட்

இயக்குனர் டாக்டர் எஸ். சிவகுமார், விஜய் சூடுதல் பதிவாளர், டாக்டர் பி.கே. மனோகரன், எஸ். மாரிமுத்து, பதிவாளர் டாக்டர் பி. மஞ்சுநாதா, முதல்வர் டாக்டர் பி.ம.சென் சேரகாசன், முன்னாள் மாணவர்கள் டி.சீஷ். ராஜா, மூத்த இயக்குனர் கிருஷ்ணசாமி ஆகியோர் சிறப்புரை யாற்றினர். சென்னை கேப்லின் பாயின்ட் லேபரட்டரின் தலைமை இயக்க அதிகாரி விவேக் பார்த்திபன், கோவை வி.ஜி.எம். மருத்துவமனை தலைவர் டாக்டர் விஜி பிரகாசன் பிரசாத் ஆகியோர் பிரதம விருந்தினராக கலந்து கொண்டனர்.

தலைமை விருந்தினராக ஜே.எஸ்.எஸ்.எம்.வி.பி நிர்வாக செயலாளர், டாக்டர். சிஜி பெட்சர்மத் கலந்து கொண்டார். விழாவில் சிறந்த மாணவர்கள், ஆசிரியர்களுக்கு பதக்கங்கள் மற்றும் சான்றிதழ்களும் வழங்கப்பட்டது.

தலைமை விருந்தினராக ஜே.எஸ்.எஸ்.எம்.வி.பி நிர்வாக செயலாளர், டாக்டர். சிஜி பெட்சர்மத் கலந்து கொண்டார். விழாவில் சிறந்த மாணவர்கள், ஆசிரியர்களுக்கு பதக்கங்கள் மற்றும் சான்றிதழ்களும் வழங்கப்பட்டது.

தலைமை விருந்தினராக ஜே.எஸ்.எஸ்.எம்.வி.பி நிர்வாக செயலாளர், டாக்டர். சிஜி பெட்சர்மத் கலந்து கொண்டார். விழாவில் சிறந்த மாணவர்கள், ஆசிரியர்களுக்கு பதக்கங்கள் மற்றும் சான்றிதழ்களும் வழங்கப்பட்டது.

சக்தி மசாலா நிறுவனத்திற்கு ஜம்னலால் பஜாஜ் தேசிய விருது



ஈரோடு, மார்ச் 31- மும்பையில் உள்ள நியாயமான வணிக நடைமுறைகள் கவுன்சில் (CFBP) அமைப்பு நடத்திய தேசிய விருது வழங்கும் விழா நடந்தது. தேசிய அளவில் நியாயமான வணிக நடைமுறைகளை கடைப்பிடித்தமைக்காக, தயாரிப்பு நிறுவனங்கள் - பெரிய தொழிற்சாலை பிரிவு என்ற வகையில், சக்தி மசாலா நிறுவனத்திற்கு 2024-25 ஆம் ஆண்டுக்கான ஜம்னலால் பஜாஜ் தேசிய விருது வழங்கப்பட்டது. விருதை, டாடா மோட்டார்ஸ் நிறுவனத்தின் முன்னாள் மேலாண்மை இயக்குநர் ரவிகாந்த் வழங்கினார். சக்தி மசாலா நிறுவனத்தின் டாக்டர். பி.சி. துரைசாமி, டாக்டர். சாந்தி துரைசாமி மற்றும் செல்வன் செங்கதிர்வேலன் ஆகியோர் சக்தி மசாலா நிறுவனத்தின் சார்பில் விருதினை பெற்றுக் கொண்டனர்.

ஈரோடு, மார்ச் 31- மும்பையில் உள்ள நியாயமான வணிக நடைமுறைகள் கவுன்சில் (CFBP) அமைப்பு நடத்திய தேசிய விருது வழங்கும் விழா நடந்தது. தேசிய அளவில் நியாயமான வணிக நடைமுறைகளை கடைப்பிடித்தமைக்காக, தயாரிப்பு நிறுவனங்கள் - பெரிய தொழிற்சாலை பிரிவு என்ற வகையில், சக்தி மசாலா நிறுவனத்திற்கு 2024-25 ஆம் ஆண்டுக்கான ஜம்னலால் பஜாஜ் தேசிய விருது வழங்கப்பட்டது. விருதை, டாடா மோட்டார்ஸ் நிறுவனத்தின் முன்னாள் மேலாண்மை இயக்குநர் ரவிகாந்த் வழங்கினார். சக்தி மசாலா நிறுவனத்தின் டாக்டர். பி.சி. துரைசாமி, டாக்டர். சாந்தி துரைசாமி மற்றும் செல்வன் செங்கதிர்வேலன் ஆகியோர் சக்தி மசாலா நிறுவனத்தின் சார்பில் விருதினை பெற்றுக் கொண்டனர்.

ஈரோடு, மார்ச் 31- மும்பையில் உள்ள நியாயமான வணிக நடைமுறைகள் கவுன்சில் (CFBP) அமைப்பு நடத்திய தேசிய விருது வழங்கும் விழா நடந்தது. தேசிய அளவில் நியாயமான வணிக நடைமுறைகளை கடைப்பிடித்தமைக்காக, தயாரிப்பு நிறுவனங்கள் - பெரிய தொழிற்சாலை பிரிவு என்ற வகையில், சக்தி மசாலா நிறுவனத்திற்கு 2024-25 ஆம் ஆண்டுக்கான ஜம்னலால் பஜாஜ் தேசிய விருது வழங்கப்பட்டது. விருதை, டாடா மோட்டார்ஸ் நிறுவனத்தின் முன்னாள் மேலாண்மை இயக்குநர் ரவிகாந்த் வழங்கினார். சக்தி மசாலா நிறுவனத்தின் டாக்டர். பி.சி. துரைசாமி, டாக்டர். சாந்தி துரைசாமி மற்றும் செல்வன் செங்கதிர்வேலன் ஆகியோர் சக்தி மசாலா நிறுவனத்தின் சார்பில் விருதினை பெற்றுக் கொண்டனர்.

சென்னையில் கவுன்சிலர்களுக்கான விளையாட்டு போட்டி



சென்னை மார்ச் 31- சென்னை மாநகராட்சி விளையாட்டு அணிகள், இமகு பந்து, போட்டி, கடந்த 10ம் தேதி முதல், நகரில் பல்வேறு பகுதிகளில் நடந்து வருகிறது. போட்டிகளில், பணியாளர்கள், ஊழியர்கள் மற்றும் கவுன்சிலர்கள் என, 2,416 பேர் பங்கேற்றுள்ளனர்.

இதே போல் கோம்போர்ட் போட்டியில் இரண்டாவது இடமும், இரண்டாவது இடமும், இரண்டாவது இடமும் பெற்றவரும், வளசுவாக்கம் மண்டலம் 151 வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினருமான ச.சங்கர கணேசன் மற்றும் உறுப்பினர் கணேஷ்பல்வேறு போட்டிகளை வெற்றி பெற்றவரும், வகுமாறு:- சதுரங்க, டேபிள் டென்னிஸ், இமகு பந்து, நீளம் தாண்டுதல், குண்டி எரி தல், ஓட்ட பந்தயம், 50 மீட்டர், 100 மீட்டர், 200 மீட்டர் போட்டிகளில் முதல் பரிசும், பெற்றார்.

சென்னை மார்ச் 31- சென்னை மாநகராட்சி விளையாட்டு அணிகள், இமகு பந்து, போட்டி, கடந்த 10ம் தேதி முதல், நகரில் பல்வேறு பகுதிகளில் நடந்து வருகிறது. போட்டிகளில், பணியாளர்கள், ஊழியர்கள் மற்றும் கவுன்சிலர்கள் என, 2,416 பேர் பங்கேற்றுள்ளனர்.

இதே போல் கோம்போர்ட் போட்டியில் இரண்டாவது இடமும், இரண்டாவது இடமும், இரண்டாவது இடமும் பெற்றவரும், வளசுவாக்கம் மண்டலம் 151 வது வார்டு மாமன்ற உறுப்பினருமான ச.சங்கர கணேசன் மற்றும் உறுப்பினர் கணேஷ்பல்வேறு போட்டிகளை வெற்றி பெற்றவரும், வகுமாறு:- சதுரங்க, டேபிள் டென்னிஸ், இமகு பந்து, நீளம் தாண்டுதல், குண்டி எரி தல், ஓட்ட பந்தயம், 50 மீட்டர், 100 மீட்டர், 200 மீட்டர் போட்டிகளில் முதல் பரிசும், பெற்றார்.

மஜேஎஸ்.மெட்ரிக் பள்ளியில் பட்டமளிப்பு விழா



கும்மிடிப்பூண்டி, மார்ச் 31- கவர்ப் பேட்டை அடுத்த பெருவாயல் கிராமத்தின் உள்ள டி.ஜெ.எஸ்.மெட்ரிக்வேஷன் மேல்நிலைப் பள்ளி இயங்கி வருகிறது. இந்நிலையில், இப்பள்ளியில் கே.ஜி.படித்த மாணவர்களுக்கு பட்டம் வழங்கும் நிகழ்ச்சி டி.ஜெ.எஸ்.இன்ஜினியரிங் கல்லூரி வளக்கத்தில் நடைபெற்றது. இந்நிகழ்ச்சிக்கு, டி.ஜெ.எஸ்.கல்விக்குழுமத்தின் தலைவரும், கும்மிடிப்பூண்டி, சட்டமன்ற உறுப்பினருமான கல்வி நெறி காவலர் டி.ஜெ.கே.வி.நந்தராஜன் தலைமை தாங்கி மாணவர்களுக்கு பட்டங்களை வழங்கி பாராட்டி பேசினார். டி.ஜெ.எஸ்.மெட்ரிக்வேஷன் மேல்நிலைப் பள்ளியின் தாளாளர் டாக்டர் ஏ.பழனி வாழ்த்திப்பேசினார். அனைவரையும் பள்ளியின் முதல்வர் பா.குரூள் பிரகாசம் வரவேற்றார். கல்விக்குழுமத்தின் மேலாண்மை இயக்குனரும், செயலாளருமான டி.ஜெ.ஆறுமுகம், கல்விக்குழுமத்தின் துணைத்தலைவர் டி.ஜெ.தேசமுத்து ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர். இதில், இயக்குனர்கள் ஆ.விஜயகுமார், ஆ.க.பிலன், தே.தினேஷ், டி.ஜெ.எஸ்.ஜி.தமிழரசன், உறுப்பினர்கள் சோ.சண்முகசுந்தரம், ரா.ஜெயக்குமார், ஆ.ராஜேஷ், கல்விக்குழுமத்தின் நிர்வாக அலுவலர் செ.ஏழமலை மற்றும் பெற்றோர்கள் ஏராளமானோர் கலந்து கொண்டனர்.

கும்மிடிப்பூண்டி, மார்ச் 31- கவர்ப் பேட்டை அடுத்த பெருவாயல் கிராமத்தின் உள்ள டி.ஜெ.எஸ்.மெட்ரிக்வேஷன் மேல்நிலைப் பள்ளி இயங்கி வருகிறது. இந்நிலையில், இப்பள்ளியில் கே.ஜி.படித்த மாணவர்களுக்கு பட்டம் வழங்கும் நிகழ்ச்சி டி.ஜெ.எஸ்.இன்ஜினியரிங் கல்லூரி வளக்கத்தில் நடைபெற்றது. இந்நிகழ்ச்சிக்கு, டி.ஜெ.எஸ்.கல்விக்குழுமத்தின் தலைவரும், கும்மிடிப்பூண்டி, சட்டமன்ற உறுப்பினருமான கல்வி நெறி காவலர் டி.ஜெ.கே.வி.நந்தராஜன் தலைமை தாங்கி மாணவர்களுக்கு பட்டங்களை வழங்கி பாராட்டி பேசினார். டி.ஜெ.எஸ்.மெட்ரிக்வேஷன் மேல்நிலைப் பள்ளியின் தாளாளர் டாக்டர் ஏ.பழனி வாழ்த்திப்பேசினார். அனைவரையும் பள்ளியின் முதல்வர் பா.குரூள் பிரகாசம் வரவேற்றார். கல்விக்குழுமத்தின் மேலாண்மை இயக்குனரும், செயலாளருமான டி.ஜெ.ஆறுமுகம், கல்விக்குழுமத்தின் துணைத்தலைவர் டி.ஜெ.தேசமுத்து ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர். இதில், இயக்குனர்கள் ஆ.விஜயகுமார், ஆ.க.பிலன், தே.தினேஷ், டி.ஜெ.எஸ்.ஜி.தமிழரசன், உறுப்பினர்கள் சோ.சண்முகசுந்தரம், ரா.ஜெயக்குமார், ஆ.ராஜேஷ், கல்விக்குழுமத்தின் நிர்வாக அலுவலர் செ.ஏழமலை மற்றும் பெற்றோர்கள் ஏராளமானோர் கலந்து கொண்டனர்.

ஆங்கில வழி கல்வி பள்ளிகளுக்கிடையேயான மாவட்ட அளவிலான கிரிக்கெட் போட்டி கோத்தகிரி ஜூட்ஸ் பள்ளி சாம்பியன்



ஊட்டி, மார்ச் 31- ஆங்கில வழி கல்வி பள்ளி ஆங்கில பள்ளிகளுக்கிடையேயான மாவட்ட அளவிலான கிரிக்கெட் போட்டியில் கோத்தகிரி ஜூட்ஸ் பள்ளி சேம்பியன் கோப்பையை வென்றது. நீலகிரி மாவட்ட கிரிக்கெட் சங்கம் நடத்திய ஆங்கில வழி கல்வி பள்ளி ஆங்கில பள்ளிகளின் 16 வயதிற்குட்பட்ட மாணவர்கள் பங்கேற்ற கிரிக்கெட் போட்டிகள் நடத்தப்பட்டன. கேத்தியில் உள்ள லைட்லா பள்ளி மைதானத்தில் நடைபெற்ற இப்போட்டிகளில் 9 பள்ளிகளின் அணி கல் பங்கேற்று ஆடின. 40 ஓவர் ஆட்டங்களாக வீக்

முறையில் நடத்தப்பட்ட இப்போட்டிகளில் கேத்தி லைட்லா மற்றும் கோத்தகிரி ஜூட்ஸ் பள்ளிகள் இறுதிப் போட்டிக்கு தகுதிபெற்றன. இப்போட்டியில் டால் வென்ற லைட்லா அணி பேட்டிங்கை தேர்வு செய்து முதலில் ஆடியது. அந்த அணி 135 ரன்களுக்கு ஆல் அவுட்டானது. இதில் ஜூட்ஸ் பள்ளி மாணவன் சஜ்ஜித் வேலன் அபாரமாக பந்து வீசி 4 வீக்கெட்டுகளை கைப்பற்றினார். பின்னர் 136 ரன்கள் ரன்கள் எடுத்தால் வெற்றி என்ற இலக்குடன் ஆடிய ஜூட்ஸ் பள்ளி அணி மட்டும் 25.2 ஓவர்களில் 1 வீக்கெட் இழப்பிற்கு 137 ரன்கள்

எடுத்து 9 வீக்கெட் வித்தியாசத்தில் வெற்றி பெற்று சேம்பியன் கோப்பையை கைப்பற்றியது. அந்த அணியின் மதன் வெங்கட் 69 ரன்களும், ரிஷந்த்ராம் 38 ரன்களும் எடுத்தனர். மாவட்ட அளவிலான கிரிக்கெட் போட்டியில் வெற்றி பெற்று சேம்பியன் கோப்பையை வென்ற கோத்தகிரி ஜூட்ஸ் பள்ளி அணி வீரர்கள் மற்றும் கோட்லியோ கிறிஸ்டி ஆகியோருக்கு பள்ளியின் தாளாளர் பி.பி.தர்ராஜன், பள்ளி முதல்வர் சரோதர்ராஜன், பள்ளியின் செயல் இயக்குநர் ப்ஜித்த தர்ராஜன் ஆகியோர் பாராட்டுக்களை வழங்கி, வாழ்த்துகளையும் தெரிவித்தனர்.

தமிழ்நாடு முதலமைச்சர் மு.க.ஸ்டாலின் பிறந்த நாளையொட்டி ஈரோடு தெற்கு மாவட்டத்திற்கு மருத்துவ அணிகள் சார்பில் மருத்துவ முகாம் நடைபெற்றது. முகாமில் ஈரோடு மாநகர திருமுக செயலாளர் மு.சுப்ரமணியம் மேயர் நாகரத்தினம் சுப்பிரமணியம் துணை மேயர் செல்வராஜ் பகுதி செயலாளர் வி.சி.நடராஜன் மாமன்ற உறுப்பினர்கள் புனிதாசக்திவேல் முருகேசன் உள்ளிட்டோர் கலந்து கொண்டனர். முகாம் ஏற்பாடுகளை மாவட்ட மருத்துவ அணி அமைப்பாளர் செப்திசுந்தரர்



மதுவாயல் சட்டமன்றத் தொகுதி 150 வது வார்டு செட்டியார் அகாடமி பகுதியில் பாராளுமன்ற உறுப்பினர் தொகுதி மேம்பாட்டு நிதியின் காலம் மாற்றத் திறனாளிகளுக்கு இணைப்பு சக்கரம் பொருத்தப்பட்ட ஸ்கூட்டரை கும்பாபாக்கம்.க.கணபதிஎம்.எல்.ஏ. தலைமையில் நடாடாமன்ற தி.மு.க. குழுத் தலைவர் டி.ஆர்.பாபு வழங்கினார். இந்நிகழ்ச்சியில் மண்டலக் குழுத்தலைவர் நொண்டி.வே.ராஜன், தலைமை செயற்குழு உறுப்பினர் எஸ்.அருணாசலம், மாமன்ற உறுப்பினர்கள் இராமாபுரம்.வ.செல்வகுமார், ஹேமலதா கணபதி கலந்து கொண்டனர்.

மதுவாயல் சட்டமன்றத் தொகுதி 150 வது வார்டு செட்டியார் அகாடமி பகுதியில் பாராளுமன்ற உறுப்பினர் தொகுதி மேம்பாட்டு நிதியின் காலம் மாற்றத் திறனாளிகளுக்கு இணைப்பு சக்கரம் பொருத்தப்பட்ட ஸ்கூட்டரை கும்பாபாக்கம்.க.கணபதிஎம்.எல்.ஏ. தலைமையில் நடாடாமன்ற தி.மு.க. குழுத் தலைவர் டி.ஆர்.பாபு வழங்கினார். இந்நிகழ்ச்சியில் மண்டலக் குழுத்தலைவர் நொண்டி.வே.ராஜன், தலைமை செயற்குழு உறுப்பினர் எஸ்.அருணாசலம், மாமன்ற உறுப்பினர்கள் இராமாபுரம்.வ.செல்வகுமார், ஹேமலதா கணபதி கலந்து கொண்டனர்.

மதுவாயல் சட்டமன்றத் தொகுதி 150 வது வார்டு செட்டியார் அகாடமி பகுதியில் பாராளுமன்ற உறுப்பினர் தொகுதி மேம்பாட்டு நிதியின் காலம் மாற்றத் திறனாளிகளுக்கு இணைப்பு சக்கரம் பொருத்தப்பட்ட ஸ்கூட்டரை கும்பாபாக்கம்.க.கணபதிஎம்.எல்.ஏ. தலைமையில் நடாடாமன்ற தி.மு.க. குழுத் தலைவர் டி.ஆர்.பாபு வழங்கினார். இந்நிகழ்ச்சியில் மண்டலக் குழுத்தலைவர் நொண்டி.வே.ராஜன், தலைமை செயற்குழு உறுப்பினர் எஸ்.அருணாசலம், மாமன்ற உறுப்பினர்கள் இராமாபுரம்.வ.செல்வகுமார், ஹேமலதா கணபதி கலந்து கொண்டனர்.

சென்னை வளர்ச்சிக் குழுமம் சார்பில் சட்டமன்ற கூட்டத் தொடரில் அறிவிக்கப்படவுள்ள புதிய அறிவிப்புகள் குறித்த ஆய்வுக் கூட்டம் அமைச்சர் பி.கே.சேகர்பாபு தலைமையில் நடந்தது



சென்னை, மார்ச் 31- சென்னை, எழும்பூர், தாள முத்து நடராஜன் மாளிகையில் உள்ள சென்னைப் பெருநகர் வளர்ச்சிக் குழும அலுவலகக் கூட்டத்தில் மாண்பு

மிகு இந்து சமய அறநிலைய துறை அமைச்சரும் சென்னைப் பெருநகர் வளர்ச்சிக் குழுமத்தின் தலைவருமான திரு. பி.கே.சேகர்பாபு அவர்கள்

ஆண்டு தமிழ்நாடு சட்டமன்ற கூட்டத் தொடரில் அறிவிக்கப்படவுள்ள புதிய அறிவிப்புகள் குறித்த ஆய்வுக் கூட்டம் நடைபெற்றது. இக்கூட்டத்தில் மேயர், ஆர்.பிரியா, வீட்டு வசதி மற்றும் நகர்ப்புற வளர்ச்சித்துறை குடும்ப தலைமைச் செயலாளர், காகர்லா உஷா, சென்னைப் பெருநகர் வளர்ச்சிக் குழும உறுப்பினர் செயலர் டாக்டர் சு.பிரபாகர், தலைமைத் திட்ட அமைப்பாளர் கள்.எஸ்.நந்தமூர்த்தி, அ.பாலசுப்ரமணியன், நரவிக்குமார், கண்காணிப்புப் பொறியாளர் கள்.ராஜமகேஷ்குமார், மா.பாலமுருகன், தலைமை நிர்வாக அலுவலர்கள் கலந்து கொண்டனர்.

சித்தோடு அருகே கெமிக்கல் டேங்கர் லாரியை சுத்தம் செய்த 2 ஊழியர்கள் மூச்சுத் திணறி பலி ஒருவர் ஆபத்தான நிலையில் மருத்துவமனையில் அனுமதி

சித்தோடு, மார்ச் 31- ஈரோடு மாவட்டம் சித்தோடு அடுத்த கோணவாய்க்கால் அருகே வாகனங்களை சுத்தம் செய்யும் மையம் செயல்பட்டு வருகிறது. நேற்று காலை இந்த சுத்தம் செய்யும் மையத்திற்கு டேங்கர் லாரி ஒன்று வந்தது. இந்த டேங்கர் லாரியில் அலுவலர்களின் குளோரைடு கெமிக்கல் நிரப்பப்பட்டு கடந்த 27 ஆம் தேதி ஹைதராபாத், ஊனாபாத் என்ற இடத்தில் இருந்து திருப்பூரில் உள்ள இரண்டு டேயிங் கெமிக்கல் கம்பெனிக்கு இன்று காலை வந்தது. அந்த இரண்டு டேயிங் கம்பெனியிலும் அலுவலர்களின் குளோரைடு கெமிக்கல் இறக்கப்பட்டது. இதைத்தொடர்ந்து அந்த கெமிக்கல் டேங்கர் லாரி சுத்தம் செய்வ

தற்காக போன வாய்க்கால் பரிசோதனைக்காக பெருந்துறையில் உள்ள மருத்துவ கல்வாரி மருத்துவமனைக்கு அனுப்பி வைக்கப்பட்டது. இந்த சம்பவம் குறித்து சித்தோடு போலீசார் வழக்கு பதிவு செய்து விசாரணை நடத்தி வருகின்றனர். இரு ஊழியர்கள் உயிரிழந்த சம்பவம் அப்பகுதியில் பெரும் சோகத்தை ஏற்படுத்தி உள்ளது. போலீசார் முதற்கட்ட விசாரணையில் வாய்வு கசிவு ஏற்பட்டு இருவரும் இறந்தது தெரிய வந்தது. இத்தொடர்பாக மேலும் தீவிர விசாரணை நடத்தி வருகின்றனர்.

சித்தோடு, மார்ச் 31- ஈரோடு மாவட்டம் சித்தோடு அடுத்த கோணவாய்க்கால் அருகே வாகனங்களை சுத்தம் செய்யும் மையம் செயல்பட்டு வருகிறது. நேற்று காலை இந்த சுத்தம் செய்யும் மையத்திற்கு டேங்கர் லாரி ஒன்று வந்தது. இந்த டேங்கர் லாரியில் அலுவலர்களின் குளோரைடு கெமிக்கல் நிரப்பப்பட்டு கடந்த 27 ஆம் தேதி ஹைதராபாத், ஊனாபாத் என்ற இடத்தில் இருந்து திருப்பூரில் உள்ள இரண்டு டேயிங் கெமிக்கல் கம்பெனிக்கு இன்று காலை வந்தது. அந்த இரண்டு டேயிங் கம்பெனியிலும் அலுவலர்களின் குளோரைடு கெமிக்கல் இறக்கப்பட்டது. இதைத்தொடர்ந்து அந்த கெமிக்கல் டேங்கர் லாரி சுத்தம் செய்வ

Printed, Published and Owned by S.Manimaran and Printed at Manimaran Printers C3, Private industrial Estate, sidco industrial Estate, sidco po Coimbatore-641 021 Phone: 0422-2410092 E-Mail: coimbatoreedi@thinaboomi.com RNI.Regn No.61508/94 Editor:S.MANIMARAN Subject to Madurai Jurisdiction Only

விடுதலை வேங்கைகள் கட்சி சார்பில் சமூக நல்லிணக்க பெருவிழா, இப்பார் நோன்பு திர்க்கும் நிகழ்வு மற்றும் ஏழைகளுக்கு அரிசி வழங்கும் விழா ஈரோடு அருகே தன்னார் பந்தல் பரணையத்தில் நடந்தது.



விடுதலை வேங்கைகள் கட்சி சார்பில் சமூக நல்லிணக்க பெருவிழா, இப்பார் நோன்பு திர்க்கும் நிகழ்வு மற்றும் ஏழைகளுக்கு அரிசி வழங்கும் விழா ஈரோடு அருகே தன்னார் பந்தல் பரணையத்தில் நடந்தது.

விடுதலை வேங்கைகள் கட்சி சார்பில் சமூக நல்லிணக்க பெருவிழா, இப்பார் நோன்பு திர்க்கும் நிகழ்வு மற்றும் ஏழைகளுக்கு அரிசி வழங்கும் விழா ஈரோடு அருகே தன்னார் பந்தல் பரணையத்தில் நடந்தது.

விடுதலை வேங்கைகள் கட்சி சார்பில் சமூக நல்லிணக்க பெருவிழா, இப்பார் நோன்பு திர்க்கும் நிகழ்வு மற்றும் ஏழைகளுக்கு அரிசி வழங்கும் விழா ஈரோடு அருகே தன்னார் பந்தல் பரணையத்தில் நடந்தது.

பாடா நியூ எச்.எல்.கூட் அட்டைகள் 20 லட்சம் மக்களாளுகளுக்கு வழங்கப்பட்டு குறிப்பிடத்தகுந்த வெற்றியை அடைந்துள்ளது

கோவை, மார்ச் 31- பாடா நியூ மற்றும் எச்.டி.எப்.சி வங்கி சேர்ந்து முக்கியமான வைக்கல் தருணத்தை அறிவித்துள்ளது. பாடா நியூ எச்.டி.எப்.சி வங்கி கடன் அட்டைகள் 20 லட்சம் பேருக்கு இது வரை வழங்கப்பட்டு இந்தியாவில் அதிகம் விரும்பப்படும் பலன்களை வழங்கும் கடன் அட்டையாக மாறியுள்ளது. இந்தியா முழுவதும் உள்ள கடன் அட்டை வாடிக்கையாளர்களுக்கு மதிப்புமிக்க, தடையற்ற பலன்களை அளிக்கும் சுழல உருவாக்கிய தன் மூலம் பாடா நியூ எச்.டி.எப்.சி கடன் அட்டைகள் 20 லட்சம் வாடிக்கையாளர்கள் என்ற குறிப்பிடத்தகுந்த வெற்றியை அடைந்துள்ளது.

2022-ம் ஆண்டு ஆகஸ்ட் மாதம் தொடங்கியதிலிருந்து பாடா நியூ எச்.டி.எப்.சி வங்கி கடன் அட்டை நிறுவனம் சார்பில் பல்வேறு முக்கியத்துவம் வாய்ந்த முயற்சிகள் முன்னெடுக்கப்பட்டுள்ளன. இந்தியாவின் கடன் அட்டைச் சந்தையில் வாடிக்கையாளர்களுக்கு எளிமையான, வெளிப்படையான முறைகளையும் அறிமுகப்படுத்தியுள்ளன. புதிதாக வழங்கப்பட்ட கடன் அட்டைகளில் முக்கியப் பங்கு வகிக்கும் எச்.டி.எப்.சி, நாடு முழுவதும் உள்ள வாடிக்கையாளர்களின் விகிதாசம், நம்பிக்கையைப் படிப்படியாகப் பெற்றுள்ளது. 2025-ம் ஆண்டு முதல் காலாண்டில் மட்டும் வழங்கப்பட்ட கடன் அட்டைகளில் 13% எச்.டி.எப்.சி வங்கி கடன் அட்டைகளாகும். 20 லட்சம் கடன் அட்டைகள் விநியோகம் கடன் அட்டைச் சந்தையில் வாடிக்கையாளர்களின் விரும்பத்தேர்வாக மாறியிருப்பதாகும். முன்னுரிமை அளிக்கப்படும் கடன் அட்டையாக முக்கியத்துவம் பெற்றுள்ளது. புதிதாக வழங்கப்பட்ட கடன் அட்டைகளில் 13% சந்தைப்பங்கு எச்.டி.எப்.சியால் வழங்கப்பட்டிருக்கிறது. 2025-ம் ஆண்டின் முதல் காலாண்டு நிலை இது. இந்தியாவில் வழங்கும் கோ பிரான்ட்டட் கடன் அட்டைகளில் இது அதிகம். "பாடா டிஜிட்டல் வாயிலாக எங்கள் வாடிக்கையாளர்களுக்கு மேலும் அனுசூலங்களையும் பலன்களையும் தந்து கடன் அட்டைதாரர்கள் அனுபவத்தை புரட்சிகரமாக உறுதிபூண்டிருக்கிறோம்." என்கிறார் பாடா டிஜிட்டல் நிதி சேவைகள் பிரிவு தலைவர் கௌரவ ஹைராதி "பாடா நியூ எச்.டி.எப்.சி கடன் அட்டைகளை வழங்கியதன் மூலம் நியூகார்ட் மீது வாடிக்கையாளர்கள் வைத்துள்ள நம்பிக்கையின் வெளிப்பாடு இது. நியூகார்ட் அனுபவத்தை வாடிக்கையாளர்களுக்கு தொடர்ந்து மேம்படுத்தவும் தொடர்ந்து பணியாற்றி வருகிறோம். நியூகார்ட் அட்டைதாரர்கள் சமூகமாக வளர்ந்துவரும் நிலையில் கூடுதல் மதிப்பை வழங்குவதில் உறுதியாக இருக்கிறோம்." பாடா நியூ எச்.டி.எப்.சி வங்கி கடன் அட்டை மூலம் செய்யப்படும் ஒவ்வொரு பரிவர்த்தனைக்கும் எக்ஸ்ச்சுக்மாண பலன்களும் பரிசுகளும் உள்ளன. ஒவ்வொரு பரிவர்த்தனைக்கும் 10% வரை சேமிப்பு வழங்கப்படுகிறது. கடன் அட்டைகளை உபயோகப்படுத்தும் வாடிக்கையாளர் அனுபவத்தை மேம்படுத்த தினசரி செலவு முறையில் பெரும் மாற்றத்தை ஏற்படுத்தி பலன்மிக்க தருணங்களாக எங்கள் நிறுவனம் மாற்றியுள்ளது."

2022-ம் ஆண்டு ஆகஸ்ட் மாதம் தொடங்கியதிலிருந்து பாடா நியூ எச்.டி.எப்.சி வங்கி கடன் அட்டை நிறுவனம் சார்பில் பல்வேறு முக்கியத்துவம் வாய்ந்த முயற்சிகள் முன்னெடுக்கப்பட்டுள்ளன. இந்தியாவின் கடன் அட்டைச் சந்தையில் வாடிக்கையாளர்களுக்கு எளிமையான, வெளிப்படையான முறைகளையும் அறிமுகப்படுத்தியுள்ளன. புதிதாக வழங்கப்பட்ட கடன் அட்டைகளில் முக்கியப் பங்கு வகிக்கும் எச்.டி.எப்.சி, நாடு முழுவதும் உள்ள வாடிக்கையாளர்களின் விகிதாசம், நம்பிக்கையைப் படிப்படியாகப் பெற்றுள்ளது. 2025-ம் ஆண்டு முதல் காலாண்டில் மட்டும் வழங்கப்பட்ட கடன் அட்டைகளில் 13% எச்.டி.எப்.சி வங்கி கடன் அட்டைகளாகும். 20 லட்சம் கடன் அட்டைகள் விநியோகம் கடன் அட்டைச் சந்தையில் வாடிக்கையாளர்களின் விரும்பத்தேர்வாக மாறியிருப்பதாகும். முன்னுரிமை அளிக்கப்படும் கடன் அட்டையாக முக்கியத்துவம் பெற்றுள்ளது. புதிதாக வழங்கப்பட்ட கடன் அட்டைகளில் 13% சந்தைப்பங்கு எச்.டி.எப்.சியால் வழங்கப்பட்டிருக்கிறது. 2025-ம் ஆண்டின் முதல் காலாண்டு நிலை இது. இந்தியாவில் வழங்கும் கோ பிரான்ட்டட் கடன் அட்டைகளில் இது அதிகம். "பாடா டிஜிட்டல் வாயிலாக எங்கள் வாடிக்கையாளர்களுக்கு மேலும் அனுசூலங்களையும் பலன்களையும் தந்து கடன் அட்டைதாரர்கள் அனுபவத்தை புரட்சிகரமாக உறுதிபூண்டிருக்கிறோம்." என்கிறார் பாடா டிஜிட்டல் நிதி சேவைகள் பிரிவு தலைவர் கௌரவ ஹைராதி "பாடா நியூ எச்.டி.எப்.சி கடன் அட்டைகளை வழங்கியதன் மூலம் நியூகார்ட் மீது வாடிக்கையாளர்கள் வைத்துள்ள நம்பிக்கையின் வெளிப்பாடு இது. நியூகார்ட் அனுபவத்தை வாடிக்கையாளர்களுக்கு தொடர்ந்து மேம்படுத்தவும் தொடர்ந்து பணியாற்றி வருகிறோம். நியூகார்ட் அட்டைதாரர்கள் சமூகமாக வளர்ந்துவரும் நிலையில் கூடுதல் மதிப்பை வழங்குவதில் உறுதியாக இருக்கிறோம்." பாடா நியூ எச்.டி.எப்.சி வங்கி கடன் அட்டை மூலம் செய்யப்படும் ஒவ்வொரு பரிவர்த்தனைக்கும் எக்ஸ்ச்சுக்மாண பலன்களும் பரிசுகளும் உள்ளன. ஒவ்வொரு பரிவர்த்தனைக்கும் 10% வரை சேமிப்பு வழங்கப்படுகிறது. கடன் அட்டைகளை உபயோகப்படுத்தும் வாடிக்கையாளர் அனுபவத்தை மேம்படுத்த தினசரி செலவு முறையில் பெரும் மாற்றத்தை ஏற்படுத்தி பலன்மிக்க தருணங்களாக எங்கள் நிறுவனம் மாற்றியுள்ளது."

மதுரை உயிர்ப்பி

ஐ.பி.எல். 10-வது லீக் போட்டி: 6 பிளேஸ்சில் அபார ஆட்டத்தால் ஐதராபாத்ை வீழ்த்திய டெல்லி

விசாகப்பட்டினம், மார்ச் 31- ஐ.பி.எல். தொடரில் நேற்று நடைபெற்ற 2 லீக் போட்டிகளில் விசாகப்பட்டினத்தில் நடந்த முதல் போட்டியில் (10-வது லீக் ஆட்டம்) 6 பிளேஸ்சில் அதிரடி அரைசதத்தால் ஐதராபாத்ை வீழ்த்தி டெல்லி கேப்டிடல்ஸ் அணி அபார வெற்றி பெற்றது.



ஐதராபாத் பேட்டிங்...
10 அணிகள் இடையிலான 18வது ஐ.பி.எல். கிரிக்கெட் தொடர் இந்தியாவின் பல்வேறு நகரங்களில் நடைபெற்று வருகிறது. இந்த தொடரில் இன்று 2 லீக் ஆட்டங்கள் நடைபெறுகின்றன. அதில் விசாகப்பட்டினத்தில் நடைபெற்ற முதல் லீக் ஆட்டத்தில் டெல்லி கேப்டிடல்ஸ் - சன்ரைசர்ஸ் ஐதராபாத் அணிகள் ஆடின. இந்த ஆட்டத்திற்கான டாசில் வென்ற ஐதராபாத் முதலில் பேட்டிங் செய்வதாக அறிவித்தது.

அனைத்து விக்ெட்டையும் இழந்து 163 ரன்னுக்கு ஆல் அவுட் ஆனது. ஐதராபாத் தரப்பில் அதிகபட்சமாக அனிகேத் வர்மா 74 ரன்கள் எடுத்தார். டெல்லி தரப்பில் மிட்செல் ஸ்டார்க் 5 விக்ெட்டும், குல்தீப் யாதவ் 3 விக்ெட்டும் வீழ்த்தினார். தொடர்ந்து 164 ரன் எடுத்தால் வெற்றி என்ற இலக்குடன் டெல்லி அணியின் தொடக்க வீரர்களாக 6 பிளேஸ்சில் மற்றும் பிசேசர் மெக்கர்க்காம் இறங்கினர்.

163 ரன்னுக்கு ஆல் அவுட்...
தொடர்ந்து முதலில் பேட்டிங் செய்த ஐதராபாத் அணி 18.4 ஓவர்களில்

6 பிளேஸ்சில் அரைசதம்...
தொடக்கம் முதலே இரு வரும் அதிரடியாக ஆடினர். இதனால் அணியின் ஸ்கோர்

ஒருநாள், 14-20 தொடர்களில் பங்கேற்பு: ஆஸி., செல்கிறது இந்திய அணி

மும்பை, மார்ச் 31- இந்திய அணி ஆஸ்திரேலியாவுக்கு சுற்றுப்பயணம் மேற்கொண்டு 3 ஒருநாள் மற்றும் 5 டி20 தொடர்களில் விளையாட உள்ளது.



சுற்றுப்பயணம்...
இந்தியா மற்றும் ஆஸ்திரேலிய அணிகள் தங்களுக்குள் 3 ஒருநாள் மற்றும் 5 டி20 போட்டிகள் கொண்ட தொடர்களில் விளையாட உள்ளன. இந்த தொடர்களில் விளையாடுவதற்காக இந்திய அணி ஆஸ்திரேலியாவுக்கு சுற்றுப்பயணம் மேற்கொள்ளவுள்ளதை ஆஸ்திரேலிய கிரிக்கெட் வாரியம் உறுதிப்படுத்தியுள்ளது.

14-20 தொடர் விவரம்:
முதல் டி20 - அக்டோபர் 29, கேன்பெரா
2-வது டி20 - அக்டோபர் 31, மெல்போர்ன்
3-வது டி20 - நவம்பர் 2, ஹோபர்ட்
4-வது டி20 - நவம்பர் 6, கோல்ட் கோஸ்ட்
5-வது டி20 - நவம்பர் 8, பிரிஸ்பேன்

ஹர்திக் பாண்ட்யாவுக்கு ரூ.12 லட்சம் அபராதம்

அகமதாபாத், மார்ச் 31- 18-வது ஐ.பி.எல். தொடரில் அகமதாபாத்தில் உள்ள நேர்த்திர மோடி ஸ்டேடியத்தில் நேற்று முன்தினம் இரவு நடந்த 9-வது லீக் ஆட்டத்தில் மும்பை இந்தியன்ஸ் - குஜராத்த் டைட்டன்ஸ் அணிகள் பல்பரிட்சை நடத்தின. மும்பை அணியில் தடைகாரணமாக கடந்த ஆட்டத்தில் ஆடாத கேப்டன் ஹர்திக் பாண்ட்யா திரும்பினார். இதில் டாஸ் ஜெயித்த மும்பை அணியின் கேப்டன் ஹர்திக் பாண்ட்யா பீட்டிங்கை தேர்வு செய்தார்.

அதன்படி முதலில் பேட்டிங் செய்த குஜராத்த் அணி 20 ஓவர்களில் 8 விக்ெட்டுக்கு 196 ரன்கள் குவித்தது. அதிகபட்சமாக சாய் கதர்சன் 63 ரன்கள் அடித்தார். மும்பை தரப்பில் ஹர்திக் பாண்ட்யா 2 விக்ெட்டுகள் கைப்பற்றினார். இதனையடுத்து 197 ரன் இலக்கை நோக்கி ஆடிய மும்பை அணி 20 ஓவர்களில் 6 விக்ெட்டுக்கு 160 ரன்களே எடுத்தது. இதனால் குஜராத்த் அணி 36 ரன் வித்தியாசத்தில் வெற்றி பெற்றது. அதிகபட்சமாக சூர்யகுமார் யாதவ் 48 ரன்கள் அடித்தார். குஜராத்த் தரப்பில் பிரசித் கிருஷ்ணா,

புள்ளிகள் பட்டியல்	வரிசை	அணிகள்	ஆட்டங்கள்	வெற்றி	தேய்வு	புள்ளிகள்	நெட் ரன்ஓட்
1	பெங்களூரு	2	2	0	4	+2.266	
2	டெல்லி	2	2	0	4	+1.320	
3	லக்னோ	2	1	1	2	+0.963	
4	குஜராத்த்	2	1	1	2	+0.625	
5	பஞ்சாப்	1	1	0	2	+0.550	
6	கொல்கத்தா	2	1	1	2	-0.306	
7	ஐதராபாத்	2	1	1	2	-0.871	
8	சென்னை	2	1	1	2	-1.013	
9	மும்பை	2	0	2	0	-1.163	
10	ராஜஸ்தான்	2	0	2	0	-1.882	

இன்றைய ஐ.பி.எல் (12-வது லீக்)



அணிகள் - மும்பை vs கொல்கத்தா
இடம் - வான்கேட் (மும்பை) மணி - இரவு 7.30

மியாமி ஓபன்: சபலென்கா சாம்பியன்

மியாமி ஓபன் டென்னிஸ் தொடர் அமெரிக்காவின் புளோரிடா நகரில் நடைபெற்று வருகிறது. இதில் முன்னணி வீரர், வீரங்களைகள் பங்கேற்றுள்ளனர். இதன் மகளிர் ஒன்றையர் பிரிவில் இறுதிப்போட்டியில் பெலாரசின் அரினா சபலென்கா, அமெரிக்கா வீரங்களை ஜெசிகா பெகுலா உடன் மோதினர்.

சுனில் நரைன் குறித்து குல்தீப் யாதவ்

லக்னோ குப்பர் ஜெயண்ட்ஸ் அணிக்கு எதிராக விளையாடிய முதல் போட்டியில் டில்லி கேப்டிடல்ஸ் அணிக்காக குல்தீப் யாதவ் அபாரமாக பந்துவீசினார். லக்னோவுக்கு எதிராக 4 ஓவர்கள் வீசிய அவர் வெறும் 20 ரன்களை மட்டும் விட்டுக்கொடுத்து 2 விக்ெட்டுகளைக் கைப்பற்றினார். இது தொடர்பாக அவர் பேசியதாவது: ஒரு பந்துவீச்சாளராக நீங்கள் போட்டியில் கண்டிப்பாக ஆதிக்கம் செலுத்துவதில் கவனம் செலுத்த வேண்டும். ஜல்பிரித் புமரா மற்றும் சுனில் நரைன் போன்ற வீரர்கள் அதனை தொடர்ச்சியாக செய்திருக்கிறார்கள்.

கொல்கத்தா என்ட் ரைட்ஸ் அணிக்காக விளையாடியபோது, சுனில் நரைன்மிருந்து நிறைய விஷயங்கள் கற்றுக்கொண்டேன். பந்துவீச்சு லென்துக்கு அவர் எப்போதும் முக்கியத்துவம் கொடுக்க வலியுறுத்துவார். முன்பெல்லாம், நான் என்னுடைய திறமையை மட்டுமே நம்பி செயல்படுவேன். ஆனால், தற்போது சுனில் நரைன் கூறிய விஷயங்கள் முற்றிலும் சரியானவை என்பதை உணர்கிறேன். நான் என்னுடைய பந்துவீச்சு லென்தில் அதிக கவனம் கொடுக்கிறேன். அது எனது பந்துவீச்சில் குறிப்பிடத்தகுந்த மாற்றத்தை ஏற்படுத்தியது என்றார். பல ஆண்டுகளாக கொல்கத்தா என்ட் ரைட்ஸ் அணிக்காக சுனில் நரைன் இடம் கொடுத்து விளையாடிய குல்தீப் யாதவ், கடந்த ஆண்டு மேகா ஏலத்தில் டில்லி கேப்டிடல்ஸ் அணியால் வாங்கப்பட்டது குறிப்பிடத்தக்கது.

டெல்லி அணிக்காக ஸ்டார்க் சாதனை

18-வது ஐ.பி.எல். தொடரில் விசாகப்பட்டினத்தில் நேற்று நடைபெற்ற லீக் ஆட்டத்தில் டெல்லி கேப்டிடல்ஸ் - சன்ரைசர்ஸ் ஐதராபாத் அணிகள் மோதின. இதில் டாஸ் வென்ற சன்ரைசர்ஸ் ஐதராபாத் அணியின் கேப்டன் கம்மின்ஸ் பேட்டிங் தேர்வு செய்தார். அதன்படி முதலில் பேட்டிங் செய்த ஐதராபாத் அணி 18.4 ஓவர்களில் 163 ரன்களில் ஆல் அவுட் ஆனது. அதிகபட்சமாக அனிகேத் வர்மா 74 ரன்கள் அடித்தார். டெல்லி தரப்பில் அபாரமாக பந்து வீசிய மிட்செல் ஸ்டார்க் 5 விக்ெட்டுகள் வீழ்த்தினார்.

இதன் மூலம் 18 ஆண்டு கால ஐ.பி.எல். வரலாற்றில் டெல்லி அணி தரப்பில் 5 விக்ெட்டுகள் கைப்பற்றிய 2-வது வீரர் என்ற மாபெரும் சாதனையை மிட்செல் ஸ்டார்க் படைத்துள்ளார். இதற்கு முன்னர் ஐ.பி.எல். -ன் தொடக்க சீசனான 2008-ம் ஆண்டு அமித் மிஸ்ரா 5 விக்ெட்டுகள் வீழ்த்தி இருந்தார். அத்துடன் நடப்பு ஐ.பி.எல். தொடரில் 5 விக்ெட்டு கைப்பற்றிய முதல் பந்துவீச்சாளராகவும் சாதனை படைத்துள்ளார்.

அறிமுக போட்டியில் உலக சாதனை

நியூசிலாந்தில் சுற்றுப்பயணம் மேற்கொண்டுள்ள பாக்கிஸ்தான் கிரிக்கெட் அணி 3 போட்டிகளில் கொண்ட ஒருநாள் தொடரில் விளையாடி வருகிறது. அதன்படி இவ்விரு அணிகள் இடையிலான முதல் ஒருநாள் போட்டியில் நியூசிலாந்து அணியில் முகமது அப்பால் அறிமுக வீரராக களமிறங்கினார். இந்த போட்டியில் முகமது அப்பால் 52 ரன்கள் அடித்தார்.

இங்கிலாந்தின் அடுத்த கேப்டன்?

பாகிஸ்தானில் நடைபெற்ற சாம்பியன்ஸ் டிராபி தொடரை வெல்லும் அணிகளில் ஒன்றாக கருதப்பட்ட இங்கிலாந்து அணி லீக் சுற்றுடன் வெளியேறியது. இந்த கேப்டன் காரணமாக இங்கிலாந்து வெள்ளைப்பந்து கிரிக்கெட் அணிகளில் (ஒருநாள் மற்றும் டி20) கேப்டனாக செயல்பட்டு வந்த ஜான் பட்லர் அந்த பதவியில் இருந்து விலகினார். இதனால் இங்கிலாந்து அணியின் அடுத்த கேப்டன் யார் என்ற கேள்விகள் எழுந்தன. அதில் ஜோசுட், ஹாரி புரூக், பென் டக்கெட், பென் ஸ்டோக்ஸ் உள்ளிட்டோர் அடுத்த கேப்டனாக்கான தேர்வில் உள்ளதாக தகவல்கள் வெளியாகி இருந்தன. இந்தநிலையில், பென் ஸ்டோக்ஸ் மற்றும் ஹாரி புரூக் ஆகியோர் இங்கிலாந்து அணியின் அடுத்த வெள்ளைப்பந்து கிரிக்கெட் அணிகளுக்கான கேப்டன் பொறுப்புக்கான போட்டியாளர்கள் என்று அந்த அணியின் முன்னாள் கேப்டன் இயான் மோர்கன் தெரிவித்துள்ளார். இது தொடர்பாக அவர் கூறியதாவது, இங்கிலாந்து அணியின் அடுத்த கேப்டன் பதவிக்கு இரண்டு விருப்பங்கள் இருப்பதாக நான் நினைக்கிறேன். பென் ஸ்டோக்ஸ் முழுநேர அடிப்படையில் அல்லாமல் பகுதிநேர கேப்டனாக நியமிக்கலாம். அதேசமயம் கடந்த மூன்று நாளுக்கு வகுடங்கள் நீங்கள் முன்னிலைப்படுத்தினால், ஹாரி புரூக் சிறப்பான ஆட்டத்தை வெளிப்படுத்தியுள்ளார். கடந்த ஆண்டு ஆஸ்திரேலிய அணிக்கு எதிராக அவர் மிகவும் சிறப்பாக விளையாடியதாக நினைக்கிறேன். அதனை பார்ப்பதற்கு மிகுபட்சியாக உள்ளது. அதனால் தலைமைப் பொறுப்பு அவருக்கு கமையாகத் தெரியவில்லை. இவ்வாறு அவர் கூறினார்.

வெறும் 20 மில்லி செகண்டில் உலக சாம்பியன்ஷிப் வாய்ப்பை இழந்த குல்தீப்

வாஷிங்டன், மார்ச் 31- இந்திய வீரர் குல்தீப் சிங் அமெரிக்காவில் நடைபெற்று வரும் உலக தடகன காண்டினைண்ட்ஸ் டிரில் 20 மில்லி செகண்டில் உலக சாம்பியன்ஷிப் தகுதிக்கான வாய்ப்பை இழந்தார். **தேசிய சாதனை...** அமெரிக்காவில் நடைபெற்று வரும் உலக தடகன காண்டினைண்ட்ஸ் டிரில் பங்குபெற்ற இந்திய வீரர் குல்தீப் சிங் 10,000 மீ ஓட்டப் பந்தயத்தில் புதிய தேசிய சாதனையை நிகழ்த்தியுள்ளார். **வாய்ப்பை இழந்தார்...** 26 வயதாகும் குல்தீப் சிங் உலக தடகன காண்டினைண்ட்ஸ் டிரில் 20 மில்லி செகண்டில் உலக சாம்பியன்ஷிப் தகுதிக்கான வாய்ப்பை இழந்தார். கடந்தாண்டு ஜப்பானில் ஓடியதைவிட வேகமாக ஓடினாலும் உலக சாம்பியன்ஷிப் தகுதிக்கான வாய்ப்பை 20 மில்லி செகண்டில் (மில்லி விளையாட்டு) இழந்தார். இந்தியர்கள் மத்தியில் சோகத்தை ஏற்படுத்தியுள்ளது. இவரது விடியோவை இந்திய தடகன கூட்டமைப்பு தனது எக்ஸ் தளத்தில் பகிர்ந்து தேசிய சாதனைக்கு வாழ்த்து தெரிவித்துள்ளது.

தாய்மொழியில் மருத்துவக் கல்வி: பிரதமர் நரேந்திரமோடி பெருமிதம்

நாக்பூர், மார்ச் 31- தாய்மொழியில் மருத்துவம் பயிலலாம் என்று நடைமுறை கொண்டுவரப்பட்டிருப்பது ஏழை மாணவர்களுக்கு மிகவும் பயனளிப்பதாக பிரதமர் மோடி குறிப்பிட்டுள்ளார்.

நமது தாரக மந்திரமானது உலகின் அனைத்து மூலகைகளிலும் சென்றடைந்துள்ளது. இந்திய விடுதலைக்குப்பின் நாங்கள் மிக துணிச்சலான தொகு நடைவடிக்கையை எடுத்தோம். அது என்ன வென்றால் - ஏழை மாணவர்கள் மருத்துவர்களாக வசதியாக, அவரவர் தம் தாய்மொழியில் மருத்துவம் பயிலலாம் என்பதேயாகும்.

இது எப்படி சாத்தியமானது? பல்வேறு தருணங்களிலும் பல இயக்கங்கள் செயல்பாடுகள் இதை கட்டிக்காத்துள்ளன. ஒரு நான்கே தேவ், கபீர் தால், துளசி தால், சூர் தால், புனித துக்காராம், இன்னும் பலர் அவர்களது தார்பீக மதிப்புகளாலும் நடவடிக்கைகளாலும் நமது மருத்துவத்துறைக்கும் உயிர்கொடுத்துள்ளனர். நம் பிக்கையினை துவண்டுபோ செல்கிறோம். நமது யோசனை, ஆயுர்வேதா ஆகிய மருத்துவ சிகிச்சை முறைகள், இப்போது ஓட்டுமொத்த உலகத்

மகராஷ்டிரத்தின் நாக்பூரில் அமைந்துள்ள ஆர்.எஸ்.எல்.என் நிறுவனத் தலைவர்களின் நினைவிடங்களுக்கு நேற்று (மார்ச் 30) சென்றுள்ள பிரதமர் மோடி அவர்களுக்கு மரியாதை செலுத்தினார். அதனைத் தொடர்ந்து, நடைபெற்ற நிகழ்ச்சியில் பங்கேற்று பேசிய பிரதமர் மோடி: "இந்த உலகம் ஒரே குடும்பம் போன்றுதான் இருக்கிறது"

இதுபோன்ற மேம்பாட்டு நடவடிக்கைகளால், மருத்துவத்துறையிலும் நாங்கள், நமது பாரம்பரிய ஞானத்தை முன்னெடுத்துச் செல்கிறோம். நமது யோசனை, ஆயுர்வேதா ஆகிய மருத்துவ சிகிச்சை முறைகள், இப்போது ஓட்டுமொத்த உலகத்

திலும் புது அங்கீகாரத்தை பெற்றுத் திகழ்கின்றன. இந்தியாவின் மதிப்பில் உயர்ந்து வருகிறது."

100 நாள் திட்டத்தை தமிழ்நாடு சிறப்பாக செயல்படுத்துகிறது சட்டத்துறை அமைச்சர் ரகுபதி தகவல்

சென்னை, மார்ச் 31- 100 நாள் வேலை திட்டத்தை மிகச் சிறப்பாக செயல்படுத்தி வரும் மாநிலம் தமிழ்நாடு தான் என அமைச்சர் ரகுபதி தெரிவித்துள்ளார்.

சென்னை, மார்ச் 31- 100 நாள் வேலை திட்டத்தை மிகச் சிறப்பாக செயல்படுத்தி வரும் மாநிலம் தமிழ்நாடு தான் என அமைச்சர் ரகுபதி தெரிவித்துள்ளார்.

சென்னை, மார்ச் 31- 100 நாள் வேலை திட்டத்தை மிகச் சிறப்பாக செயல்படுத்தி வரும் மாநிலம் தமிழ்நாடு தான் என அமைச்சர் ரகுபதி தெரிவித்துள்ளார்.

புதுக்கோட்டையில் சட்டத்துறை அமைச்சர் ரகுபதி நேற்று செய்தியாளர்களை சந்தித்து பேசினார். அப்போது அவர் கூறியதாவது: "100 நாள் வேலையில் முறை

புதுக்கோட்டையில் சட்டத்துறை அமைச்சர் ரகுபதி நேற்று செய்தியாளர்களை சந்தித்து பேசினார். அப்போது அவர் கூறியதாவது: "100 நாள் வேலையில் முறை

புதுக்கோட்டையில் சட்டத்துறை அமைச்சர் ரகுபதி நேற்று செய்தியாளர்களை சந்தித்து பேசினார். அப்போது அவர் கூறியதாவது: "100 நாள் வேலையில் முறை

பராமரிப்பு பணி காரணமாக ஏப். 30 வரை தென்காசி - செங்கோட்டை இடையே ரெயில்கள் ரத்து

நெல்லை, மார்ச் 31- பராமரிப்பு பணி காரணமாக தென்காசி - செங்கோட்டை இடையேயான ரெயில்கள் வருகிற ஏப்ரல் 30-ம் தேதி வரை ரத்து செய்யப்பட்டு உள்ளது.

நெல்லை, மார்ச் 31- பராமரிப்பு பணி காரணமாக தென்காசி - செங்கோட்டை இடையேயான ரெயில்கள் வருகிற ஏப்ரல் 30-ம் தேதி வரை ரத்து செய்யப்பட்டு உள்ளது.

நெல்லை, மார்ச் 31- பராமரிப்பு பணி காரணமாக தென்காசி - செங்கோட்டை இடையேயான ரெயில்கள் வருகிற ஏப்ரல் 30-ம் தேதி வரை ரத்து செய்யப்பட்டு உள்ளது.

காஷ்மீர் எண்கவுண்டர்: உயிரிழந்த போலீஸாரின் எண்ணிக்கை 4-ஆக உயர்வு

ஸ்ரீநகர், மார்ச் 31- ஜம்மு-காஷ்மீரில் தீவிரவாதிகளுடன் நடந்த எண்கவுண்டரில் உயிரிழந்த போலீஸாரின் எண்ணிக்கை 4-ஆக உயர்ந்துள்ளது.

ஸ்ரீநகர், மார்ச் 31- ஜம்மு-காஷ்மீரில் தீவிரவாதிகளுடன் நடந்த எண்கவுண்டரில் உயிரிழந்த போலீஸாரின் எண்ணிக்கை 4-ஆக உயர்ந்துள்ளது.

ஸ்ரீநகர், மார்ச் 31- ஜம்மு-காஷ்மீரில் தீவிரவாதிகளுடன் நடந்த எண்கவுண்டரில் உயிரிழந்த போலீஸாரின் எண்ணிக்கை 4-ஆக உயர்ந்துள்ளது.

திருவானைக்காவல் கோவிலில் பங்குனி தேரோட்டம் கோலாகலம்

திருச்சி, மார்ச் 31- திருவானைக்காவில் சம்புகேசுவரர் உடனுறை அகிலாண்டேசுவரி திருக்கோயிலில் பங்குனி மண்டல பிரமோற்சவ விழாவின் முக்கிய வைபவமான பங்குனி திருத்தேரோட்டம் நேற்று (மார்ச் 30-ஆம் தேதி) நடந்தது.



பஞ்சபூத தலங்களில் நீர் தலமாக விளங்குவது திருச்சி திருவானைக்காவல் ஜம்புகேசுவரர் - அகிலாண்டேஸ்வரி கோவில். திருவானைக்காவல் கோயிலில் பங்குனி மண்டல பிரமோற்சவ விழாவின் முக்கிய நிகழ்ச்சியான பங்குனி தேரோட்டத்திற்கான எட்டுத்திக்கு கொடியேற்றம் கடந்த 18 ஆம் தேதி நடைபெற்றது. அன்று முதல் தினமும் சுவாமி, அம்மன் காலையில் புறப்பாடு கண்டருளியும், மாணவியில் பல்வேறு வாகனங்களில் வீதி உலாவலும் பத்தர்களுக்கு காட்சியளித்தார். இந்தநிலையில், முன்னதாக அதிகாலை சுவாமி, அம்மனுக்கு உற்சவம் மண்டபத்தில் சிறப்பு அபிஷேக ஆராதனைகள் நடைபெற்றது. அதனைத் தொடர்ந்து உற்சவர்கள் ஜம்புகேஸ்வரர் பெரிய தேரிலும், அகிலாண்டேஸ்வரி அம்மன் மற்றொரு தேரிலும் எழுந்தரு

வினரும் அப்பகுதிக்கு விருந்தினர். போலீஸார் அப்பகுதி கயை சுற்றி வளைத்ததை அறிந்த தீவிரவாதிகள் துப்பாக்கிச் சூட்டில் ஈடுபட்டனர். காலை தொடங்கிய இந்த துப்பாக்கிச்சூடு மாணவரை நீடித்தது. இந்த எண்கவுண்டரில் மொத்தம் 3 தீவிரவாதிகள் சுட்டுக் கொல்லப்பட்டதாக அறிவிக்கப்பட்டது. அதேநேரத்தில் 3 போலீஸார் உயிரிழந்ததாகவும், டிஎஸ்பி உள்பட 7 போலீஸார் காயமடைந்ததாகவும் தெரியவந்தது. இந்தநிலையில் எண்க

வன்ட்டர் நடைபெற்ற பகுதியில் மேலும் ஒரு போலீஸார் காயம் உடலை போலீஸார் கைப்பற்றினர். இதனால் தீவிரவாதிகளுடன் நடந்த எண்கவுண்டரில் உயிரிழந்த போலீஸாரின் எண்ணிக்கை 4-ஆக உயர்ந்தது. நேற்றுமே போலீஸாரின் தேடுதல் வேட்டை கதுவா பகுதியில் தீவிரம் அடைந்துள்ளது. கதுவா, அதைச் சுற்றியுள்ள பில்லாவர் உள்ளிட்ட பகுதிகளில் தேடுதல் வேட்டை தொடர்ந்து நடைபெற்று வருவதாக போலீஸ் அதிகாரிகள் தெரிவித்துள்ளனர்.

உங்களை நட்சத்திர பலன்கள்

(31.03.2025 முதல் 6.04.2025 வரை)

ஜோதிடர் எஸ். விஜயநரசிம்மன், மதுரை.

மேஷம் (அஸ்வினி-1, 2, 3, 4 பாதங்கள்—பரணி-1, 2, 3, 4 பாதங்கள்—கார்த்திகை-1, பாதம்)

அஸ்வினி – இந்த வாரம் மனதிற்கினிய தகவல்கள் உற்பத்தி செய்யும். தனவரவு அதிகரிக்கும். நண்பர்கள் மற்றும் உறவுகளின் வருகையால் உன்மம் மகிழும். சினிமா, டிராமா, மால் என இளைஞர்களின் கவனம் மையங்களில் பொழுது இனிமையாக கழியும். உறவுகளுடன் சென்று மகிழ்ச்சி தரிசும் செய்து மகிழ்வார்கள். மேடையே பேச்சாளர்களுக்கு தங்கள் பேச்சின் மூலம் வருமானம் கிடைக்கும். பிராயணங்கள் மூலம் புதிய முயற்சிகளில் இறங்கித் தொழில் முன்னேற்றம் காண முயல்வீர்கள். விற்பனைப் பிரதிநிதிகளின் வாக்கு வன்மையால் பொருட்களின் விற்பனை குறிப்பிடும். தொழிலில் எதிர்பார்த்தபடி இலாபங்கள் பெறவேந்தரகா வழிமுறைகளை கையாண்டு வெற்றி அடைவீர்கள்.

பரணி – இந்த வாரம் எடுக்கும் முயற்சிகள் அனைத்திலும் வெற்றி அடைவீர்கள். சிலருக்கு அனைத்து வசதிகளுடன் கூடிய அழகிய வீடு அமையும். அரசு பணியாளர்களுக்கு மனதுக்குப் பிடித்த, புதிய பதவிகள் தேடிவரும். அந்தந்தக் கௌரவம் உயரும். விவசாயிகளுக்கு ஆதாயம் கிட்டும். மாணவர்கள் நன்கு பயிற்சி தேர்வுகளில் அதிக மதிப்பெண் பெறுவார்கள். சிலர் இடம் விட்டு இடம் மாறி வேறு இடத்தில் வாழ வேலாம். செய்தொழில் விவாபாரம் நன்றாக நடந்து இலாபம் பொங்கும். கேளிக்கை மற்றும் ஆடம்பர செலவுகள் அதிகமாகவதின் காரணமாகப் பணமுடை ஏற்பட வாய்ப்பு உண்டு. நேரமையும் கடின உழைப்பும் மட்டும் வாழ்க்கையில் நல்ல முன்னேற்றத்தை அளிக்கும்.

கார்த்திகை 1 ஆம் பாதம்— இந்த வாரம் தனவரவு அதிகரிக்கும். தங்கள் திறமை மிக்க செயல்களால் வெற்றிகளும், பாராட்டுதல்களும் தரும். தாராளமாகச் செலவு செய்து மகிழ்வார்கள். புதிய வீடு, பூமி வாங்கும் முயற்சிகள் வெற்றி பெறும். அழகிய ஆடை ஆபரணங்கள் அணிவதால் மனமகிழ்ச்சி ஏற்படும். சிலரின் கற்பனை வளம் பெருகி, கதை, கவிதை எனத் திறம்பட எழுதிப் புகழ் பெறுவர். எடுத்தோம் கவிதைதோம் எனச் செயல்படாமல் எதையும் ஆலோசித்துச் செயல்படுவது நல்லது. அரசுப்பணியில் கலைஞர்களுக்கு புதிய ஒப்பந்தங்கள் கையெழுத்தாகும். உறவுகளுடன் சென்று மகிழ்ச்சி தரிசும் செய்து மகிழ்வார்கள். விவாபாரிகள் இலாபத்தை அதிகரிக்க புதிய வணிக யுக்திகள் கையாண்டுவீர்கள்.

ரிஷபம் (கார்த்திகை - 2,3,4 பாதங்கள்-ரோகிணி-1,2,3,4 பாதங்கள்-மிருகசிரம்-1,2 பாதங்கள்)

கார்த்திகை 2,3,4 பாதங்கள் – இந்த வாரம் எதிர்பாராத தனவரவு ஏற்றம் காண்பீர்கள். இல்லத்தில் மகிழ்ச்சி பொங்கும், மங்கல் காரியங்கள் ஈடுபடும். தங்கள் வாழ்க்கையில் மனைவி மூலமாக முன்னேற்றத்திற்கான நல்ல ஆலோசனைகள் கிடைக்கும். முனிஷ்யூப் பயணங்கள், வெற்றிசாஸகாகவும், இலாபகரமாகவும் அமையும். தொழிலில் நல்ல முன்னேற்றம் ஏற்படும். சிலருக்கு உடன் பணிபுரிபவர்கள் மூலம் வேலையில் சிறிசில தொந்தரவுகள் ஏழலாம். அதிகாரிகளிடம் வாக்குவாதம் செய்தால் அலுவலகத்தில் பதவி உயர்வில் பிரச்சனைகள் ஏழலாம். பிராயணங்கள் மூலம் புதிய முயற்சிகளில் இறங்கித் தொழில் முன்னேற்றம் காண முயல்வீர்கள். சோந்த பந்தங்களுக்கிடையே ஒற்றுமை மேலோங்கும்.

ரோகிணி – இந்த வாரம் மன மகிழ்ச்சி நிலவும். சிலருக்கு வெற்றிகரமான தொழில் முன்னேற்றங்கள் ஏற்படும். எதிர்பாராத தனவரவு உண்டு. மாணவர்களுக்கு படிப்பில் தேர்ச்சி ஏற்படும். அறிவுச் சுடரொளி வீசும். தொழில் திறன் அதிகரித்து முன்னேற்றம் ஏற்படும். வாழ்க்கையில் புதிய திருப்பங்கள் ஏற்படும். விவாபார நிமித்தமாக தொலைதூரப் பயணங்களின் நன்மை ஏற்படும். அரசு பணி புரிபவர்களுக்கு அனுசூலமான வாரம். அவர்களுக்கு உயர் அதிகாரிகளின் ஆதரவு இருப்பதால் எதிரிகளின் கொடும் அடங்கும். அரசு பணிபுரியும் பெண்கள் தங்களுக்கு விருப்பமான இடத்திற்கு இடமாற்றம் பெற முயற்சிப்பர். சுற்றத்தார் மூலமாகவும் பணவந்திகள் கிடைக்கும்.

மிருகசிரமும் - 1, 2 பாதங்கள் – இந்த வாரம் பணப் பற்றாக்குறை ஏற்பட்டாலும், தொழிலில் அபிவிருத்தி நடவடிக்கைகள் மூலம் வருமானம் வாய்ப்புகள் பெருகும். விருந்து, மகிழ்ச்சி கொண்டாட்டம், என வீட்டில் மகிழ்ச்சி பொங்கும். பின்னகை மூலம் நன்மைகள் ஏற்பட்டாலும், தந்தைவழி உறவுகளால் தேவையற்ற சொல்லைகள் ஏற்படலாம். விவாபாரத்தில் புதிய யுக்திகளை புகுத்தி, இலாபம் எனும் வெற்றிக் கனியைப் பறிப்பார்கள். உடன் பிறப்புக்குடன் கருகமாக செல்வது நல்லது. இடைவிடாத வேலை பளு காரணமாக நேரத்துக்கு உணவருந்த முடியாத நிலை ஏற்படும். அலுவல விரும்பிகளுக்கு அஜீரண தொல்லைகள் ஏழலாம். பழைய கடன்கள் சுலபமாக வசூலாகும்.

மிதுனம் (மிருகசிரம்- 3,4 பாதங்கள், திருவா திரை-1,2,3,4 பாதங்கள், புனர்பூசம் -1,2,3 பாதங்கள்)

மிருகசிரமும் - 3, 4 பாதங்கள் – இந்த வாரம் நீங்கள் எதிர்பார்த்த இடங்களில் இருந்து பணவரவு தாராளமாக இருக்கும். உங்களுக்குத் தெய்வ சிந்தனைகள் மனதில் அமைதி நிலவும். ஆடை, ஆபரணங்கள், நல்ல உணவு, எதிர்பாராத தனவரவு ஆகியவை ஏற்படும். கௌரவப் பட்டங்கள், பதவிகள் தேடிவரும். அரசாங்கத்திடம் இருந்து அனுசூலமான செய்திகள் மற்றும் தகவல்கள் வந்து சேரும். வட்டிக்கு ஆசைப்பட்டு வங்கி தவிர் பாதுகாப்பற்ற பொருளாதாரத் திட்டங்களில் சேமிக்காமல் எச்சரிக்கையுடன் இருந்து இழப்பைத் தவிர்க்கலாம். நல்ல குடி வாங்கும் பொறுது ஆன்மீக வழியில் அறிவுத் தளவியு ஏற்படும். பயிர், மனை இவற்றால் இலாபம் ஏற்படும். உயர் அதிகாரிகள் ஆதரவால் பதவி உயர்வுகளை எதிர்பார்த்தகலாம்.

திருவாதிரை – இந்த வாரம் மனதுக்குப் பிரியமான மன்கையுடன் ஏற்படும் இனிய சுற்றுலாப் பயணங்களின் இன்புறவீர் கள். புதிய நண்பர்களால் பல நன்மைகள் ஏற்படும். மேலதிகாரிகளின் ஆதரவால் பணியில் முன்னேற்றங்களைக் காண்பீர்கள். உங்கள் திறமை மிக்க செயல்களால் அனைவரின் பாராட்டையும் பெறுவீர்கள். மாணவர்களின் கவனச் சிதறல்கள் காரணமாக படிப்பில் ஆர்வம் குறையும். எனவே, ஆசிரியர்கள் ஆலோசனைப்படி ஆழ்ந்து படித்தால் அதிக மதிப்பெண்கள் பெறலாம். சிலருக்குப் பணியில் இடமாற்றங்கள், பயணத்தில் துன்பம், கடன் கொடுத்தவர்களின் கெடுபிடி, சகோதர விரோதம், அரசு வசகத் தொல்லை, ஆகியவை ஏற்படும்.

புனர்பூசம் - 1, 2, 3 – பாதங்கள். இந்த வாரம் வாழ்க்கையில் முன்னேற்றங்களையும், கசுரூபவங்களும் மற்றும் கௌரவத்தையும் அடைவீர்கள். தாய் மாமாளுக்கு நன்மை ஏற்படும். தொலை தூரப்பயணங்களால் எதிர்பார்த்த நன்மைகள் ஏற்படும். சிலருக்கு வெற்றிகரமான தொழில் முன்னேற்றங்கள் ஏற்படும். அரசு அதிகாரிகளால் சிலருக்கு இடையூறுகள் ஏற்படலாம். வீண் அலைச்சல்கள் ஏற்படும். எனவே, துன்பம் வரும் போது துவளாமல், கையாழ்த்துடன் வாழ்க்கையில் முன்னேற துடிக்கலாம். ஆயினும், பணிபுரிபவர்களுக்கு மேலதிகாரிகளின் அனுசூலத்தால் உயர் பதவிகள் கிடைக்கும். எதிரிகளின் பணமும் வந்து சேரும். சிலருக்குக் குழந்தைகள் தொல்லைமும் அவமானங்கள் ஆகியவை ஏற்படலாம்.

கடகம் (புனர்பூசம்- 4 ஆம் பாதம் பூசம்-1,2,3,4 பாதங்கள் ஆயிலம்-1,2,3,4 பாதங்கள்)

புனர்பூசம் - 4 ஆம் பாதம் – இந்த வாரம் வாரம் தாய்வழி உறவுகள் உதவி செய்வார்கள். விருந்தினர் வருகையால் மனம் மகிழ்ச்சி ஏற்படும். அவர்களுடன் சினிமா போன்ற கேளிக்கை ஈடுபாட்டால் செலவுகள் அதிகரிக்கும். கல்வியில் வெற்றி பெறக் கவனமாகப் படிக்க வேண்டும். உடன்பிறப்புக்கள் இடையே கருத்து வேறுபாடு ஏற்படும். புத்திர பாக்சியம் ஏற்படும். வாழ்க்கையில் முன்னேற்றம் ஏற்படும். சுற்றுலாத்தரத்தில் நல்ல புகழும், கௌரவம் உண்டாகும். கௌரவப் பட்டங்கள், பதவிகள் ஆகியவை கிடைக்கும். அரசாங்கத் துறைகள் மூலம் எதிர்பார்த்த அனுகூலங்கள் யாவும் வந்து சேரும். இடைவிடாத கடின உழைப்பின் காரணமாக நேரத்துக்கு உணவு அருந்த முடியாத நிலை ஏற்படும்.

பூசம் – இந்த வாரம் வீட்டில் சுப காரியங்கள் அனைத்தும் சிறப்பிற், வெற்றிகரமாக நடக்கும். புதிய நண்பர்கள் சேர்க்கை, தொழில் இலாபம் ஆகியவை ஏற்படும். கற்பனை வளம் பெருகும். தாய் மூலம் நன்மைகள் ஏற்படும். நீங்கள் எப்போதும் பணம் விஷயமான சிந்தனைகளுடன் இருப்பார்கள். நல்ல பல கருத்துக்களை கேட்பதின் மூலம் உங்களுக்கு குரூன தன்மை அதிகரிக்கும். உயர் அதிகாரிகளால் பாராட்டப்பட்டு பதவி உயர்வில் மூலம் பணப்பண்களை அடைவீர்கள். சிலருக்குப் பயணங்களில் எதிர்பாராத சில பிரச்சனைகள் ஏற்படலாம். வாசனங்களில் செல்லும் போது எச்சரிக்கையுடன் இருந்தால் விபத்தினைத் தவிர்க்கலாம். கவனம் தேவை.

ஆயிலம் – இந்த வாரம் புதிய முயற்சிகள் பண வருமானம் அதிகரிக்கும். வாடிக்கையாளரிடம் நட்புப் பாராட்டும் விவாபாரிகளுக்கு அதிக இலாபம் கிடைக்கும். அழகிய ஆடை ஆபரணங்கள் வாங்குவீர்கள். அதிகாரிகள் நட்பால் ஆதாயம் பெறுவீர்கள். புது புது முயற்சியில் ஈடுபட்டு நல்ல வேலையில் சேரும் யோகம் ஏற்படும். விவாபாரப் பயணங்கள் மூலம் வரவேண்டிய பாக்சியம் அனைத்தும் வசூல் செய்து விடுவார்கள். எடுத்த காரியங்களில் தடைகள், தாமதங்கள் ஏற்படும். அரசு வசையில் கட்ட வேண்டிய தீர்வைகள், வரி பாக்சிகள் ஆகியவற்றைச் செலுத்துவதற்கு தேவையான பண உதவிகள் கிடைக்கும். புதிய கொள்கை மூலம் தொழிலில் அதிகமாக வருவாய் பெருக்கம் ஏற்படும்.

சிம்மம் (மகம்-1,2,3,4 பாதங்கள்-பூரம்-1,2,3,4 பாதங்கள் மற்றும் உத்திரம்- 1 பாதம்)

மகம் – இந்த வாரம் சுககாரியங்களுக்காக வீட்டு விழாக்கோலம் பூணும். திடீரென ஏற்படும் இனிய பயணங்களால் ஆதாயமும், மகிழ்ச்சியும் ஏற்படும். நீங்கள் எடுக்கும் அனைத்து முயற்சிகளும் வெற்றி பெறும். பக்தி மார்க்கத்தில் செல்ல மனைவியின் பூரண ஒத்துழைப்பு கிடைக்கும் தூர தேசங்களில் இருந்து எதிர்பார்த்த நல்ல செய்திகள் வரும். சுககாரியச் செலவுகள் ஏற்படும். பிறர் மேல் இரக்கம் ஏற்பட்டுத் தானந்தர்மங்கள் செய்வார்கள். அரசாங்கத்தால் அனுகூல பலன்கள் உண்டே உறவு மற்றும் நண்பர்கள் பூரண ஒத்துழைப்பு கிடைக்கும். புதிய கொள்கை மூலம் தொழிலில் அதிகமாக ஆதாயம் ஏற்படும். வாக்குவாதத்தால் குடும்பத்தில் பிரச்சனைகள் ஏழலாம். அனாவசிய செலவுகளை குறைப்பது நல்லது.

பூரம் – இந்த வாரம் உங்கள் தொழில் விஷயமாகத் தீட்டிய முக்கியத் திட்டங்கள் நிறைவேற எடுத்த புதிய நடவடிக்கைகள் வெற்றி பெறும். விவாபாரிகளுக்கு வங்கிக் கடன்கள் உடனடியாக கிடைக்கும். குழந்தைகளின் ஆரோக்கியத்தில் மிகுந்த கவனம் தேவை. தூர தேசங்களில் இருந்து எதிர்பார்த்த சுககாரியச் செய்திகள் வருவதோடு செலவுகளும் அதிகரிக்கும். மேடையே பேச்சாளர்கள் புகழ் பெறுவர். விவாபாரிகள் தங்கள் வாக்கால் வாடிக்கையாளர்களை கவர்ந்து இலாபத்தைப் பெருக்குவர். பெண்களின் அறிவுத்திறன் கூடும். பண விஷயங்களில் மிகவும் எச்சரிக்கையுடன் இருப்பது நல்லது. தொழிலில் எதிர்பார்த்த படி பல வழிகளிலும் தனவரவு அதிகரிக்கும்.

உத்திரம்- 1 பாதம் – இந்த வாரம் தங்கள் சேவைகள் அனைவராலும் அங்கீகரிக்கப்படும். மகான்களின் தரிசனத்தால் மனம் மகிழ்வதோடு, மனதில் அமைதியும் நிலவும். சிலருக்குத் திருமணப் பேச்சுக்கள் ஆரம்பமாகும். சந்தி விருத்தி ஏற்படும். அழகிய ஆடை ஆபரணங்கள் வாங்குவீர்கள். இசை ஆர்வத்தால் சங்கீத சபா களுக்குச் சென்று இசை கேட்டு மகிழ்வார்கள். நீங்கள் எதிர்பாராத விதத்தில் இடமாற்றங்கள் ஏற்படலாம். தந்தை வரக்கூடிய நன்மைகள் பல ஏற்படும். அரசுப் பணியாளர்களுக்கு புதிய பதவியும், பொறுப்பும் கிடைக்கும். வாகன வசதியும், நற்கல்வியும் கிடைக்கும். மேனோகதரியும் அதிகரிப்பதன் காரணமாக எவரையும் எதிர்த்து வெற்றி பெறுவீர்கள்.

கன்னி (உத்திரம்- 2, 3, 4-பாதங்கள், ஹஸ்தம்-1, 2, 3, 4 பாதங்கள், சித்திரை - 1,2 பாதங்கள்)

உத்திரம் - 2, 3, 4 – பாதங்கள். இந்த வாரம் உங்கள் உடலில் சுறுசுறுப்பு குறைந்து, சோம்பல் அதிகரிக்கும். மற்றவர்கள் உயர்வைக் கண்டு பொறாமல் கொள்ளாதிருப்பது நல்லது. பக்தி மார்க்கத்தில் ஈடுபாடு அதிகரிக்கும். இளைஞர்களுக்குப் புதிய வேலைவாய்ப்புகள் ஏற்படும். விவாபாரத்தில் விரிவாக்கத் திட்டங்கள் மூலம் வாடிக்கையாளர்களை கவர்ந்து இலாபத்தைப் பெருக்கிக் கொள்வீர்கள். அதிகாரிகள் நட்பால் ஆதாயம் பெறுவீர்கள். நீங்கள் எடுக்கும் அனைத்து முயற்சிகளும் வெற்றி பெறும் அரசு பணியாளர்களுக்கு எதிர்பார்த்தபடி தலைமைப் பதவிகள் தேடி வரும். ஏமாற்றத்தை தவிர்க்க கூட்டாளிகளிடம் எச்சரிக்கையாக இருப்பது நல்லது. மனைவியுடன் கருத்து வேறுபாடு ஏற்பட வாய்ப்பு இருப்பதால் சமாதானமாகப் பேசுவது சிறப்பு.

அஸ்தம் – இந்த வாரம் எதிர்பார்த்த வெற்றி கிட்டும் பெண்களால் இலாபம், வீட்டில் சுப நிகழ்ச்சிகள் நடைபெறும். ஒப்பந்தங்களில் கையெழுத்து இடப்பதற்கு முன்பு படித்த பின் கையொப்பம் இடவும். ஏமாற்றத்தை தவிர்க்க கூட்டாளிகளிடம் எச்சரிக்கையாக இருப்பது நல்லது. புதிய வீடு மனை வாங்கும் முயற்சிகள் வெற்றி பெறும். அதற்கான வங்கி கடன் உதவிகள் சுலபமாக கிடைக்கும். வீட்டில் திருமணம் சம்பந்தமாக பேச்சுக்கள் மூலம் மகிழ்ச்சி நிலவும். போட்டி தேர்வுகளில் விவாபாரிகளுக்கு முன் எப்போதும் இல்லாத அளவுக்கு விவாபார விருத்தி ஏற்படும். அரசுப் பணிபுரிபவர்களுக்கு விருப்பப்படி புதிய இடத்திற்கு மாற்றம் கிடைக்கும்.

சித்திரை - 1,2 பாதங்கள் – இந்த வாரம் விருந்துகளில் கலந்து கொண்டு நண்பர்களுடன் மகிழ்ச்சி ஆரவாரத்துடன் பொழுதை கழிப்பீர்கள். தேர்வுகளில் எதிர்பார்த்த வெற்றி கிட்டும். பெண்களால் இலாபம், வீட்டில் சுப நிகழ்ச்சிகள் நடைபெறும். இன்பம் நிலைத்திருக்கும். இறுப்போர சிறப்பான பலன்களை எதிர்பார்த்தகலாம் அரசியல்வாதிகளிடம் மற்றும் அரசாங்கத்திடமும் எதிர்பார்த்த அனுகூலங்கள் அனைத்தும் தாமதமின்றி கிடைக்கும். தொழில் சம்பந்தமான முயற்சிகள் வெற்றி திகை நோக்கிச் செல்லும். மாணவர்கள் தங்கள் கிரகிப்புத் தன்மையால் தங்கள் கல்வியின் தந்தை உயர்ந்திக் கொள்வர். பொருளாதார நிலைகள் திருப்திகரமாக இருக்கும். மகன் கடன்கள் விரைவில் வசூலாகும்.

துலாம் (சித்திரை-3,4 பாதங்கள், கவாதி - 1,2,3,4 பாதங்கள் மற்றும் விசாகம்-1,2,3,4 பாதங்கள்)

சித்திரை-3,4 பாதங்கள் – இந்த வாரம் எதிர்பாராத இடத்தில் இருந்து வந்த பணவரவால் மனம் மகிழும். சுறுசுறுப்பாக பணிகளை ஆற்றி நல்ல பெயர் எடுப்பீர்கள். புனித யாத்திரைகளில் ஈடுபாடு அதிகரிக்கும். இளைஞர்கள் புதிய வேலைவாய்ப்புக்காக பல இடங்களுக்கு அலைந்து திரிய நேரிடும். விவாபாரத்தில் விரிவாக்கத் திட்டங்கள் மூலம் வாடிக்கையாளர்களை கவர்ந்து இலாபத்தைப் பெருக்கிக் கொள்வீர்கள். எதிர்பார்த்தபடி தனவரவுகள் கைக்கு வந்து சேரும். வந்த பணத்தை தரும காரியங்களுக்குத் தாராளமாகச் செலவு செய்து மகிழ்வீர்கள். நல்லோர் சேர்க்கையால் மாணவர்களுக்கு கல்வியில் தேர்ச்சி உண்டு. தொலைதூர செய்திகள் வர இல்லத்தில் மகிழ்ச்சி பெருகும்.

கவாதி – இந்த வாரம் உங்களுக்குத் திடீர்ப் பயணங்கள் மூலம் ஆதாயங்கள் ஏற்படும். புதிய கடன்கள் வாங்கிப் பழைய கடன்களை அடைத்து விடுவார்கள். புதிய தொழில் தொடங்க எடுக்கப்படும் முயற்சிகள் வெற்றி பெறும் காலம் கனிந்து வரும். விவாபாரிகள் நல்ல வருமானத்தை அடைவார்கள். புதிய தொழில் தொடங்க எடுக்கப்படும் முயற்சிகளில் வெற்றி ஏற்பட்டுத் தொழிலில் நல்ல வளர்ச்சி ஏற்படும். சுப செய்திகள் எதிர்பார்த்தகலாம். அரசு பணியில் உள்ளவர்களுக்கு மேலதிகாரிகளின் உதவியால் உயர் பதவிகள் கிடைக்கும். அவர்களின் அன்பு மற்றும் ஆதரவால் இடமாற்றங்கள் நினைத்தபடி கிடைக்கும். சிலருக்கு சோதனைகள் பல வந்துபோய் அதை சாதனையாக்கி வெற்றி பெறுவார்.

விசாகம்- 1,2,3 பாதங்கள் – இந்த வாரம் மகான்களின் ஆசியும், புதிய தொடர்புகள் நன்மைகளும் ஏற்படும். போட்டி, பந்தயங்களில் வெற்றி கிடைக்கும். புத்திர பாக்சியம், சுககாரிய நிகழ்ச்சிகள் ஆகியவற்றால் இல்லத்தில் மகிழ்ச்சி பொங்கும். விரிவாக்கங்கள் செய்வதால் தொழிலில் நல்ல வளர்ச்சி ஏற்படும். சிலருக்கு மற்றவர்களுக்கு உதவியுடன் உயர் பதவி கிடைக்கும். புத்திரக வேலை தேடுபவர்களுக்கு நல்ல காலம் பிறக்கும். பொருளாதார நிலையால் பொறுத்தவரை சிரமமான காலமாக இருக்கும். உள் காரணமாக சேமிப்புகளில் இருக்கும் பணத்தின் கை வைக்க வேண்டிய நிலை ஏற்படும். எந்தக் காரியத்தையும் திறம்படச் செய்யும் உங்கள் செயல்திறன் கூடும். அதன் காரணமாக உங்கள் பணி இலக்கை அடைவீர்கள்.

விருச்சிகம் (விசாகம்- 4, அனுஷம்- 1,2,3,4 பாதங்கள் மற்றும் கேட்டை -1,2,3,4 பாதங்கள்)

விசாகம்- 4 ஆம் பாதம் – இந்த வாரம் உங்களுக்குக் கல்வியில் தேர்ச்சி, தெய்வ சிந்தனை மற்றும் தர்ம சிந்தனையும் ஏற்படும். சிலருக்கு உயர்க் வாகனங்கள் கிடைக்கும். பணம் சம்பந்தத்தில் ஆக்கமும், ஊக்கமும் ஏற்படும். ஓரளவு பணவரவு இருக்கும். சினத்ததை அடக்கினால் சிரமங்கள் குறையும். உடன் பிறந்தவர்களுடன் அனுசரித்துச் செல்வது நல்லது. சிலருக்கு பணமுடை ஏற்படுவதோடு, தேவையற்ற அலைச்சல்களும் ஏற்படும். வீண் மனஸ்தாபங்கள் தவிர்ந்தால் வீட்டில் அமைதி நிலவும். பல புண்ணியத் தலங்களுக்கு பயணம் செய்யும் வாய்ப்பும் கிட்டும். திருமணம் அதிகவர்களுக்குத் திருமணம் நடக்கும். சிலர் பலவகையிலும் பிறரால் குற்றஞ்சாட்டப்பட்டு அவதிப்பட நேரலாம்.

அனுஷம் – இந்த வாரம் தொலை தூரத்திலிருந்து நற்செய்திகள் வந்து மகிழ்ச்சி அளிக்கும். மற்றவர்களிடம் பேசும் போது எச்சரிக்கையுடன் பேசவும். நன்கு ஆராய்ந்து பங்குச் சந்தை மற்றும் போட்டி பந்தயங்கள் ஈடுபாட்டால் இழப்பைத் தவிர்க்கலாம். நண்பர்கள் விரும்பி வந்து உதவி செய்வார்கள். விவாபாரிகள் எடுத்த முயற்சிகள் யாவும் வெற்றி அடைய அதிக உழைப்பு உழைத்தால் தான் அவர்களுக்கு உழைப்புக்கு ஏற்ற இலாபமோ, பலனோ கிடைக்கும். புகழைக்கொடு வீடுகள் மராமத்து செய்ய வேண்டிய நிலை உருவாகும். அரசு அதிகாரிகள் கெடுபிடி அதிகமாகி குழப்பங்கள் ஏற்படலாம். வேலையில் சிரத்தையும், கடின உழைப்பு தொழிலில் நல்ல முன்னேற்றங்களைத் தரும்.

கேட்டை – இந்த வாரம் உங்களுக்கு மனைவி மூலம் மட்டற்ற மகிழ்ச்சி நிலவும். வாக்கால் வரும் வருமானம் பெருகும். விரும்பிய இடங்களை எல்லாம் வாங்கிக் குவிப்பீர்கள். கசுமும் ஆடை ஆபரண சேர்க்கை, புத்திர பாக்சியம் மற்றும் எதிர்பாராத பண வரவுகள் ஆகியவை ஏற்படும். விருப்பங்கள் அனைத்தும் நிறைவேறும். உறவுகளை அனுசரித்து சென்றால் அவர்களின் உதவிகள் கேட்காமலே கிடைக்கும். ஆடம்பரச் செலவுகளை குறைத்தால் பொருளாதாரச் சிக்கல்களில் இருந்து மீளலாம். அரசாங்கத்தால் அனுகூலம் உண்டு. புதிய தொழில் முயற்சிகள் அரசு உதவியுடன் வெற்றி பெறும். சிலருக்கு உயர்க் வாகனங்கள் கிடைக்கும். பிரபலமானவர்களின் ஆதரவுமும், அன்பும் கிடைக்கும்.

ரகுகி (மூலம்-1,2,3,4 பாதங்கள், பூரம்- 1,2,3,4 பாதங்கள் மற்றும் உத்திரம்- 1 பாதம்)

மூலம் – இந்த வாரம் ஆதாயம் அதிகரிக்கும். புதிய பெண்கள் தொகுப்பு ஏற்படும். புத்திசாலி, உற்சாகம் கூடும். பல வகையான உயர்ந்த வாகன வசதி அமையும். சிலருக்குப் பெரிய இடத்துப் பெண் மனைவியாக அமைவார். மனைவி மூலம் பூரண சுகம் கிடைக்கும். சில நேரங்களில் நண்பர்கள் பகைவர்களாக மாறும் காரணத்தால் நண்பர்களிடம் தடித்த வாழ்க்கைகளை பயன்படுத்தாமல் இருப்பது நல்லது. மாணவர்கள் தங்கள் கல்வியில் முழு கவனம் செலுத்தினால் மட்டுமே அதிக மதிப்பெண்கள் பெற இயலும். சிலருக்கு ஆரோக்கியக் குறைவு ஏற்படலாம். புத்தி செலவு ஏற்பட்டு அதன் காரணமாக செலவினம் அதிகரிக்கும். வாகன வசதிகள் மேம்படும். அந்தந்த உயரும்.

பூரம் – இந்த வாரம் உடன்பிறப்புக்களிடம் இருந்து நீங்கள் எதிர்பார்த்துப் பணவந்திகள் கிடைக்கும். கசுமான சுற்றுலாப் பயணங்களின் மனதில் மகிழ்ச்சி பொங்கும். அன்னையின் அன்பு அரவணைப்பு மற்றும் உதவிகளும் ஆதரவாய் இருக்கும். திருமணமாகாத பெண்களுக்குத் திருமணத்துக்கு முயற்சிகள் மேற்கொள்ளப்படும். அவசியமற்ற, அலைச்சல் தரும் பயணங்கள் மேற்கொள்ள நேரும். அரசு ஊழியர்களுக்குக் கட்டண்களை இடும்படியான அதிகாரம் மிக்க உயர் பதவிகள் கிடைக்கும். பின்னகைகளிடம் நல்ல உயர்வான முன்னேற்றங்களை எதிர்பார்த்தகலாம். வாசனங்களில் செலவையில் எச்சரிக்கை தேவை. உதவிகரமான புதிய நண்பர்கள் கிடைப்பர். எழுத்தாட்சி தொழிலில் முன்னேற்றம் ஏற்படும்.

உத்திரம்- 1 ஆம் பாதம் – இந்த வாரம் தனவரவு அதிகரிப்பால் குடும்பத்தில் மகிழ்ச்சியும் அதிகரிக்கும். நலநாயகி ஆட்களின் வாங்கி உடுத்தி மகிழ்வதோடு, உறவுகள் வருகையால் உன்மம் மகிழும். புதிய வீடு, பூமி வாங்கக் கூடிய சந்தர்ப்பங்கள் உருவாகலாம். வாசனங்களில் செல்லும் போது கவனமாக செல்லவும். எல்லா வசதிகளும் இன்பமும் ஏற்படும் என எதிர்பார்த்த முடியாத. ஏதாவது மனக்குறை இருந்து கொண்டே இருக்கும். தலைவலி போன்ற சிறு சிறு உபாலைகள் ஏற்படலாம். பெரிய மனிதர்களின், பண்பு மிக்கவர்களின் நட்பு மூலம் சிலருக்குப் பயணங்களிலும், அரசு வசையில் தொல்லைகள் ஏற்படலாம். தொழிலில் பணியாளர்கள் ஒத்துழைப்புக் குறைவால், உற்பத்தி திறனை குறையும் வாய்ப்பு ஏற்படலாம்.

மகரம் (உத்திரம்- 2, 3, 4-பாதங்கள், திருவோ ணம்- 1,2,3,4 மற்றும் அவிடம்- 1,2 பாதங்கள்)

உத்திரம்- 2,3,4- பாதங்கள் – இந்த வாரம் குடும்ப சந்தோஷம் குறைவிலாவது நிறைந்திருக்கும். தம்பதிகளிடையே அன்யோன்யம் அதிகரிக்கும். பெரியவர்கள் ஆசியால் நீங்கள் எடுக்கும் அனைத்து முயற்சிகளும் வெற்றி அடையும். சிறப்பான உடை அணிந்து மிடுக்காக உலா வருவீர்கள். உறவுகளுடன் உயர்ந்த உணவங்களில் உணவாற்றி மகிழ்வீர்கள். சிலருக்கு வீண் பேச்சு, வீண் அலைச்சல் மற்றும் வீண் செலவுகள் ஏற்படும். மிகப் பெரிய சாகசங்களைப் புரிவீர்கள். அதிகாரிகளுடன் வீண் சச்சரவுகளை விலக்கினால் பணியில் எதிர்பார்த்த உயர்வுகள் இருக்கும். சம்பாதிக்கும் திறன் மேம்படும். மிகக் கடினமான வேலைகளையும் தன்மனப்பிக்க காரணமாக சிறப்பாக செய்து முடிப்பீர்கள்.

திருவோணம் – இந்த வாரம் வீட்டில் சுபமங்கள காரியங்கள் காரணமாக தாராளமான பேச்சு செலவுகள் ஏற்படும். இனிய தகவல்கள் இல்லம் தேடி வரும். சுற்றமும், நட்பும் சூழ சுககாரியப் பேச்சுக்கள் நடைபெறும். விவாபாரிகளுக்கு விவாபாரம் ஏற்ற இறக்கமின்றி ஒரே சீராக இருக்கும். அண்டை வீட்டார், நண்பர்கள் மற்றும் சகோதரர் உங்கள் பிரச்சனைகளுக்கு ஒரு முடிவு வரும். பின்னையே, புதிய தொழில் வாய்ப்புகள், லாப்டி யோகங்கள், புண்ணியத்தல தரிசனங்கள் ஆகியவை ஏற்படும். பண விஷயத்தைப் பொறுத்தவரை திருப்திகரமான வாரமாக இருக்கும். வீட்டில் திருமண வைபவங்களை எதிர்பார்த்தகலாம். மாணவர்களுக்குக் கல்வியில் தேர்ச்சி உண்டாகும்.

அவிட்டம்- 1,2 பாதங்கள் – இந்த வாரம் பொன் பொருள் ஆபரணங்கள் ஆகியவை விதவிதமாகக் கிடைக்கும். நல்ல பண்பாளர்களின் நட்பும், அன்பும் கிடைக்கும். மனதில் தெய்வ பக்தி மேலிடும். அரசுப் பதவியில் உள்ளவர்கள் தயவால் அனுகூலமான பலன்களை அடைவர். நல்ல புத்திர பாக்சியம் ஏற்படும். எச்சரிக்கையுடன் செயல்பட்டு எதிரிகளின் திட்டங்களை முறியடிப்பீர்கள். பெருங்கடிகை நண்பர்களின் உதவியால் கூட்டாளிகளிடையே ஏற்பட இருந்த குழப்பங்கள் சரியாகும். வீட்டு வாடகை வசூல் திருப்திகரமாக இருக்கும். மாணவர்கள் கல்வியில் முன்னேற திருந்த அக்கறையுடன் படித்தல் அவசியம். விவாபார சம்பந்தமான வெளிநாட்டுப் பயணங்கள் இலாபம் தரும்.

கும்பம் (அவிட்டம் - 3,4 பாதங்கள்- சதமம்-1,2,3,4 பாதங்கள்-பூரட்டாதி-1,2,3 பாதங்கள்)

அவிட்டம் - 3,4 பாதங்கள் – இந்த வாரம் மனதில் நினைத்ததை நினைத்தபடியே சாதிக்கும் திறன் அதிகரிக்கும். நல் ஆரோக்கியம் ஏற்படும். ஆபரண, எழில் திறைத்த வீடு கிடைக்கும். தாயின் ஆரோக்கியத்தில் அக்கறை தேவை. சிலருக்கு குடும்ப வாழ்க்கையில் குழப்பம் வரலாம். கடன் கொடுப்பவர்கள் கண்டிப்புடன் நடந்து கொள்வர். தொழிலில் ஏற்படும் இலாபம் மூலம் பண வருவாய் அதிகரிக்கும். விவாபாரிகள் எதிர்பார்த்தபடி வங்கிக் கடன்கள் சிரமமின்றிக் கிடைக்கும். உறவுகள், நண்பர்கள் மற்றும் குடும்பத்தினர் ஆகியோரின் ஒத்துழைப்பால் அசும் மகிழும். எடுத்த முயற்சிகள் யாவும் வெற்றி அடைய அதிக உழைப்பு தேவைப்படும். அரசு பதவியில் உள்ளவர்கள் உயர் அதிகாரிகளின் தயவால் பணம் பெறும்.

சதமம் – இந்த வாரம் நல்ல புத்திர பாக்சியம் ஏற்படும். மிகுந்த உற்சாகத்துடன் பக்தி மார்க்கத்தில் ஈடுபடுவீர்கள். கடின உழைப்பால் நீங்கள் பெறும் வெற்றிகளால் அனைவரின் பாராட்டையும் பெறுவீர்கள். மன்கையால் மன மகிழ்ச்சியும், அரசாங்கத்தால் இலாபமும் ஏற்படும். சம்பாதித்த பணத்தை புதிய முதலீட்டுத் திட்டங்களில் மூலம் சேமிக்க முற்படுவீர்கள். நீண்ட நாட்களுக்குப் பின்னர் வந்த பழைய உறவுகளின் வரவு மகிழ்வதைத் தரும். பணிபுரியும் பெண்களுக்குத் தற்போது இருக்கும் வேலையை காட்டிலும் நல்ல வேலைக்குப் போகும் வாய்ப்புகள் அமையும். பல வகையான உயர்ந்த வாகன வசதி அமையும். சிலருக்குப் பெரிய இடத்துப் பெண் மனைவியால் பணம் பெறும்.

பூரட்டாதி-1,2,3 பாதங்கள் – இந்த வாரம் மனைவி மூலம் பூரண சுகம் கிடைக்கும். மாணவர்களுக்குக் கல்வியில் தேர்ச்சி உண்டாகும். பல வழிகளிலும் இருந்தும் பணம் கூடுதலாக வரும். மனைவியுடன் கருத்து வேறுபாடு ஏற்பாது இருக்க அனுசரித்துச் செல்வது நல்லது. எதிர்க்காலத்தைக் குறித்துத் தொழிலில் புதிய திட்டங்களைத் தீட்டுக் குன்றே முயல்வீர்கள். உறவுகள் வருகையால் சந்தோஷம் பெருகுவது போல், செலவுகளும் அதிகரிக்கும். சிறப்பான பொதுவைத் தொடர்பு காரணமாக உயர் வருமானம் கிடைக்கும். உறவுகளைக் குடும்பம் வாக்குவாதம் செய்யாதிருப்பது நல்லது. பூமி அல்லது வாகனம் வாங்கும் யோகம் ஏற்படும். அதுபோல் உங்கள் எதிரிகளிடம் இருந்து விலகி இருப்பது நல்லது.

மீனம் (பூரட்டாதி - 4 ஆம் பாதம், உத்திரட்டாதி-1,2,3,4 பாதங்கள், ரேவதி - 1,2,3,4 பாதங்கள்)

பூரட்டாதி - 4 ஆம் பாதம் – இந்த வாரம் உங்கள் நற்குணங்கள் அனைவரின் பாராட்டையும் பெறும். பொன் பொருள் ஆபரணங்கள் ஆகியவை விதவிதமாகக் கிடைக்கும். குடும்பத்தாருக்கும் அவர்கள் ஆசைகள் நிறைவேறுவதால் குதுகலமாய் இருப்பீர். சிலருக்குப் பண அமைதித் தல யாத்திரைகள் செல்வதால் மகிழ்ச்சியும் மன அமைதியும் ஏற்படும். சோன பொருளாதார உயர்வினால் எப்போதும் மனதில் மகிழ்ச்சி பொங்கும். அனுபவ ஈர்வமான அறிவுத்திறன் கூடும், பூமி, வீடு மூலம் இலாபம் ஏற்படும். சிலருக்கு வீண் விரயங்கள் ஏற்படலாம். மனைவியின் பணிவிடை மகிழ்ச்சி தரும். மதிப்பு, கௌரவம் உயரும். சோம்பேறித்தனம் அதிகரிக்கும். பெண்களுக்கு ஆன்மீகத்தில் ஈடுபாடு, அதன் காரணமாக குடும்ப முன்னேற்றம் ஏற்படும்.

ரேவதி – இந்த வாரம் திருமணம் ஆகாதவர்களுக்குத் திருமணம் நடக்கும், புத்திர பாக்சியம் ஏற்படும். தான தாமம் போன்ற நற் செயல்களில் ஈடுபட்டு மனமகிழ்ச்சி அடைவீர்கள். ஆடை, ஆபரணங்கள், போன்ற அனைத்து வசதிகளையும் பெற்று மகிழ்வீர்கள். சிலருக்குப் பயணங்களில் சிறு துன்பங்கள் ஏற்படும். எச்சரிக்கை, அசுமியும் குடும்ப அமைதி குறைவால் இருக்க ஒத்துக்கொள்வர் வீட்டுக் கொடுத்துச் செல்வது நல்லது. சிலருக்கு எதிலும் சரியான முடிவுக்கு வர முடியாமல் மன தடுமாற்றம் ஏற்படும். நல் ஆரோக்கியம், சந்தோஷம், தனபாவம், அனைத்திலும் வெற்றி, பொன் பொருள் சேரல் எனப் பல வகை யோகங்களும் ஏற்பட்டு மனம் நிறைந்த வாரமாக அமையும்.

இந்த வாரம் வாழ்க்கையில் முன்னேற்றங்களையும், கசுரூபவங்களும் மற்றும் கௌரவத்தையும் அடைவீர்கள். தாய் மாமாளுக்கு நன்மை ஏற்படும். தொலைதூரப் பயணங்களின் மூலம் நன்மை ஏற்படும். புத்திர பாக்சியம் ஏற்படும். கௌரவப் பட்டங்கள், பதவிகள் ஆகியவை கிடைக்கும். பயணத்தின் போது எச்சரிக்கையோடு இருந்தல் அவசியம். பகைகளை வெல்லும் திறன் ஏற்படும். சிலருக்கு வெற்றிகரமான தொழில் முன்னேற்றங்கள் ஏற்படும். கல்வியில் வெற்றி பெறக் கவனமாகப் படிக்க வேண்டும். உடன்பிறப்புக்களிடம் கருத்து வேறுபாடு ஏற்படும். அரசாங்கத் துறைகள் மூலம் எதிர்பார்த்த அனுகூலங்கள் யாவும் வந்து சேரும். சிலருக்குத் தடை, தாமதங்கள் ஏற்படும்.



● சென்னை கிண்டி அண்ணா பல்கலைக்கழக வளாகத்தில் நடைபெற்ற நிகழ்ச்சியில் "தொல்குடி புத்தாம்பு" திட்டத்தின் கீழ் 2024-2025-ம் கல்வியாண்டில் பழங்குடியினர் வாழ்வியல் குறித்து சிறப்பாக ஆராய்ச்சி மற்றும் ஆய்வு நேற்கொண்ட இளங்கலை, முதுகலை மாணவர்கள் மற்றும் முனைவர், முனைவர் பட்ட மேலாய்வாளர்களுக்கு விருதுகள், சான்றிதழ்களை அமைச்சர் மா.மதிவேந்தன் வழங்கினார். அருகில் கூடுதல் செயலாளர் ஆர்.உமாமகேசுவரி, அண்ணாதுரை உள்ளனர்.



● சென்னை அடையார் மண்டலம் இந்திரா நகர் தொடக்கப்பள்ளியில் கோடைகால வெப்ப அலை பாதிப்பு மற்றும் வெப்பவாத தடுப்பு விழிப்புணர்வு நிகழ்ச்சியை அமைச்சர் மா.சுப்பிரமணியன் தொடங்கி வைத்தார். இந்தநிகழ்வில் துணை மேயர் மு.மகேஷ்குமார், கூடுதல் ஆணையர் வி.ஜெயசந்திரபாணு ரெட்டி, இயக்குநர் அருண் தம்பராஜ், நிலைக்குழு தலைவர் கோ.சாதந்திரமாரி, மண்டலக்குழு தலைவர் ஆர்.துரைராஜ் ஆகியோர் உடனிருந்தனர்.



● மதுரை மாவட்டம் தொழிலாளர் நலன் மற்றும் திறன் மேம்பாட்டுத்துறை, தமிழ்நாடு கட்டுமான தொழிலாளர்கள் நலவாரியம் மற்றும் அமைப்புசாரா தொழிலாளர்கள் நலவாரியங்கள் மூலம் கட்டுமானம், அமைப்புசாரா தொழிலாளர்களுக்கு அரசு நலத்திட்ட உதவிகளை அமைச்சர் சி.வி.கணேசன் வழங்கினார். இந்தநிகழ்ச்சியில் மாவட்ட கலெக்டர் சங்கீதா, தமிழ்நாடு கட்டுமான தொழிலாளர் நல வாரிய தலைவர் பொன்சுமார் ஆகியோர் உடனிருந்தனர்.



● மதுரை மாவட்டம் தொழிலாளர் நலன் மற்றும் திறன் மேம்பாட்டுத்துறை, தமிழ்நாடு கட்டுமான தொழிலாளர்கள் நல வாரியம், அமைப்புசாரா தொழிலாளர்கள் நல வாரியங்கள் மூலம் கட்டுமானம் மற்றும் அமைப்புசாரா தொழிலாளர்களுக்கு அரசு நலத்திட்ட உதவிகள் வழங்கும் விழாவில் நேற்று அமைச்சர் பி.முர்த்தி கலந்து கொண்டு உரையாற்றினார். அருகில் அமைச்சர்கள் பி.டி.ஆர்.பழனிவேல் தியாகராஜன், சி.வி.கணேசன், கலெக்டர் சங்கீதா ஆகியோர் கலந்து கொண்டனர்.

சென்னை எம்.சி.ராஜா விடுதி வளாகத்தில் ரூ.45 கோடியில் புதிய விடுதி கட்டிடம் ஏப்ரல் 14-ல் திறப்பு முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் திறந்து வைக்கிறார்

சென்னை, மார்ச் 31- சென்னை நந்தனம் எம்.சி.ராஜா விடுதி வளாகத்தில் ரூ.44.50 கோடியில் கட்டப்பட்டுள்ள புதிய விடுதி கட்டிடம், அம்பேத்கர் பிறந்தநாளான ஏப்ரல் 14-ம் தேதி திறக்கப்படும் என்று முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் அறிவித்துள்ளார். சென்னை தலைமைச் செயலகத்தில் ஆதி திராவிடர், பழங்குடியினர் நலத் துறையின் மாநில அளவிலான உயர்நிலை விழிப்புணர்வு கண்காணிப்பு குழு கூட்டம் நேற்று முன்தினம் நடைபெற்றது. இக்கூட்டத்தில் முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் பேசிய தாவது: ஆதி திராவிடர், பழங்குடியின மாணவர்களின் உயர் கல்வி கனவை நனவாக்க, சென்னை நந்தனம் எம்.சி.ராஜா விடுதி வளாகத்தில் 500 மாணவர்கள் தங்கி பயில, 10 தளங்களுடன், 121 அறைகள், நவீன வசதியுடன் நூலகம், பயிலகம், கற்றல் கற்பித்தல் அறை, உடற்பயிற்சி கூடம், உள்அரங்கு விளையாட்டு கூடம் ஆகியவற்றுடன் கூடிய புதிய கட்டிடம் ரூ.44.50 கோடியில் கட்டி முடிக்கப்பட்ட உள்ளது. நல்லிணக்கத்தை போற்றும் வகையில், அண்ணல் அம்பேத்கர் பிறந்த நாளான ஏப்ரல் 14ம் தேதி சமத்துவ நாளன்று இந்த விடுதி திறக்கப்பட உள்ளது. இன்றைய கூட்டத்துக்கு வந்துள்ள எம்.பி.க்கள், எம்.எல்.ஏக்கள், தோழமை கட்சி உறுப்பினர்கள், தலைவர்கள் அனைவரும் திறப்பு விழாவில் பங்கேற்குமாறு கேட்டுக் கொள்கிறேன். இவ்வாறு முதல்வர் பேசினார். முன்னதாக எம்.சி.ராஜா ஆண்கள் விடுதி வளாகத்தில் கட்டப்பட்டு வரும் புதிய விடுதி கட்டிட கட்டுமான பணிகளை பொதுப்பணித் துறை அமைச்சர் எ.வ.வேலு ஆய்வு செய்தார். குறித்த காலத்துக்குள் பணிகளை முடிக்குமாறு பொறியாளர்களுக்கு அறிவுறுத்தினார்.

மத்திய அரசுக்கு... (1-ம் பக்க தொடர்ச்சி)

ஏடி.எம். அட்டையைத் தேய்க்க, பணக்காரர்கள் திளைக்கிறார்கள்." என்று குறிப்பிட்டுள்ளார். ஏ.டி.எம். மையங்களில் காடுகளைப் பயன்படுத்தி மேற்கொள்ளப்படும் பணப் பரிவர்த்தனை சேவைகளுக்கான கட்டணங்கள் மாற்றி அமைக்கப்பட்டுள்ளது. அதன்படி வாடிக்கையாளர் ஒருவர் தனது சேமிப்புக் கணக்கு உள்ள வங்கி இல்லாமல் மற்றொரு வங்கியின் ஏ.டி.எம். மில் பணம் எடுத்தால் அதற்கான கட்டணத்தை 17 ரூபாயில் இருந்து ரூ.19-ஆக ஒன்றிய ரிசர்வ் வங்கி நிர்ணயித்துள்ளது. மேலும் இலவச பரிவர்த்தனைகளை எண்ணிக்கையை கடந்தால் கூடுதலாக ரூ.2 வசூலிக்கப்பட உள்ளது. மே 1-ம் தேதி முதல் இந்த கட்டண நிர்ணயம் அமலுக்கு வரவுள்ளது. ஒருவர் தனது சேமிப்புக் கணக்கு உள்ள வங்கி ஏடி.எம். மில் மாதந்தோறும் 5 முறை இலவச பரிவர்த்தனை மேற்கொள்ளலாம். இந்த இலவச பரிவர்த்தனைக்கு மேல் பணம் எடுக்கும் போது, அதற்கான கட்டணம் 21 ரூபாயில் இருந்து ரூ.23 ஆக உயர்த்தப்பட்டுள்ளது. இந்தநிலையில் தான், ஏ.டி.எம். கட்டணம் உயர்வு டிஜிட்டல் மையமாக்கப்பட்ட சுரண்டல் எனக் கண்டனம் தெரிவித்துள்ளார்.

மியான்மர் நிலநடுக்க மீட்பு பணிகளில் இந்திய வீரர்கள்

நேப்பி்டா, மார்ச் 31- மியான்மரில் ஏற்பட்ட நிலநடுக்கத்தால் சுமார் 10,000 பேர் வரை உயிரிழந்திருக்க வாய்ப்பு உள்ளது என்று மியான்மர் சமூக ஆர்வலர்கள் அளித்த தகவல்களின் பேரில் சர்வதேச ஊடகங்கள் செய்தி வெளியிட்டுள்ள நிலையில் அங்கு தேசிய பேரிடர் மீட்புப் படையை சேர்ந்த 80 இந்திய வீரர்கள் அங்கு மீட்பு பணிகளில் ஈடுபட்டுள்ளனர். இந்தியாவின் அண்டை நாட்டான மியான்மரில் (பர்மா) மோனிவா நகருக்கு அருகே 3 நாட்களுக்கு முன் சக்தி வாய்ந்த நிலநடுக்கம் ஏற்பட்டது. இது ரிக்டர் அலகில் 7.7 ஆக பதிவானது. இதில் மியான்மர் தலைநகர் நேப்பி்டா, சாகைம், மண்டல, பைகோ, மாசுமே, ஷான் ஆகிய 6 மாகாணங்கள் நிலநடுக்கத்தால் மிகக் கடுமையாக பாதிக்கப்பட்டு உள்ளன. கடற்படையை சேர்ந்த ஐஎன் எல் சாவித்ரி கப்பலில் 40 டன் நிவாரண பொருட்கள் மியான்மருக்கு அனுப்பி வைக்கப்பட்டு உள்ளன. இந்தியாவை சேர்ந்த சுமார் ஒரு லட்சம் சுற்றுலா பயணிகள் தாய்லாந்து, மியான்மருக்கு சென்றுள்ளனர். அவர்களுக்கு எந்த பாதிப்பும் ஏற்படவில்லை என்று மத்திய வெளியுறவுத் துறை விளக்கம் அளித்துள்ளது. இந்திய கட்டுமானத் துறை அமைச்சர் ஜெ.பிரகாஷ், இந்திய வீரர்களை மியான்மருக்கு அனுப்பிவைக்க உத்தேசித்துள்ளார். இந்திய வீரர்கள் அங்கு மீட்பு பணிகளில் ஈடுபட்டுள்ளனர். கடற்படையை சேர்ந்த ஐஎன் எல் சாவித்ரி கப்பலில் 40 டன் நிவாரண பொருட்கள் மியான்மருக்கு அனுப்பி வைக்கப்பட்டு உள்ளன. இந்தியாவை சேர்ந்த சுமார் ஒரு லட்சம் சுற்றுலா பயணிகள் தாய்லாந்து, மியான்மருக்கு சென்றுள்ளனர். அவர்களுக்கு எந்த பாதிப்பும் ஏற்படவில்லை என்று மத்திய வெளியுறவுத் துறை விளக்கம் அளித்துள்ளது. இந்திய கட்டுமானத் துறை அமைச்சர் ஜெ.பிரகாஷ், இந்திய வீரர்களை மியான்மருக்கு அனுப்பிவைக்க உத்தேசித்துள்ளார். இந்திய வீரர்கள் அங்கு மீட்பு பணிகளில் ஈடுபட்டுள்ளனர்.

தமிழகத்தில் தேனி, திண்டுக்கல் உள்ளிட்ட 5 மாவட்டங்களில் ஏப்.2-ல் கனமழை பெய்ய வாய்ப்பு

சென்னை, மார்ச் 31- தமிழகத்தில் தேனி, திண்டுக்கல் உள்ளிட்ட 5 மாவட்டங்களில் ஏப்ரல் 2-ம் தேதி கனமழை பெய்ய வாய்ப்புள்ளது என்று தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. சென்னை வானிலை ஆய்வு மையம் வெளியிட்டுள்ள அறிக்கையில் தெரிவித்துப்பதாவது:- தென்னிந்திய பகுதிகளின் மேல், வளிமண்டல கீழுக்கு பகுதிகளில், கீழுக்கு மற்றும் மேற்கு திசை காற்று சந்திக்கும் பகுதி நிலவுகிறது. இன்றும் (31-03-2025), நாளையும், தமிழகத்தில் ஓரூகு இடங்களிலும், புதுவை மற்றும் காரைக்கால் பகுதிகளிலும் மீட்டி, மின்னலுடன் கூடிய லேசானது முதல் மிதமான மழை பெய்யக்கூடும். 02-04-2025: தமிழகத்தில் ஓரூகு இடங்களிலும், புதுவை மற்றும் காரைக்கால் பகுதிகளிலும் மீட்டி, மின்னலுடன் கூடிய லேசானது முதல் மிதமான மழை பெய்யக்கூடும். கோயம்புத்தூர் மாவட்ட மலைப்பகுதிகள், தென்காசி, விருதுநகர், தேனி மற்றும் திண்டுக்கல் மாவட்டங்களில் ஓரூகு இடங்களில் கனமழை பெய்ய வாய்ப்புள்ளது. 03-04-2025: தமிழகத்தில் ஓரூகு இடங்களிலும், புதுவை மற்றும் காரைக்கால் பகுதிகளிலும் மீட்டி, மின்னலுடன் கூடிய லேசானது முதல் மிதமான மழை பெய்யக்கூடும். 05-04-2025: தமிழகத்தில் ஓரூகு இடங்களிலும், புதுவை மற்றும் காரைக்கால் பகுதிகளிலும் லேசானது முதல் மிதமான மழை பெய்யக்கூடும். இவ்வாறு அதில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.



● மதுரை மாநகர் மாவட்ட மேற்கு 2-ம் பகுதி அ.தி.மு.க. சார்பில் பகுதி செயலாளர் ஏ.தங்கபாண்டி ஏற்பாட்டில் நேற்று முன்னாள் அமைச்சர் செல்லூர் கோஜாஜி எம்.எல்.ஏ. தலைமையில் ஜீவா நகர் பகுதியில் பூத் கமிட்டி நிர்வாகிகள் சரிபார்க்கும் பணியினை முன்னாள் மாவட்ட செயலாளர் ஆனிருந்து ஆய்வு செய்தார். இதில் நிர்வாகிகள் எம்.எஸ்.பாண்டியன், கு.திரவியம், வக்கல் தமிழ்செல்வம், என்.எம்.டி.ரவி, ராஜா சீனிவாசன், கராதே கார்த்தி, கனகராஜ் பாசறை சங்கர் உள்ளனர்.